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▲ Rafinérský lesík by se v budoucnu mohl stát příjemným místem k odpočinku a relaxaci. Foto: F. Krejzek

Od 14 hodin pak budou
probíhat další doprovodné
programy. Představí se zde
sportovní lukostřelci, pro-
běhnou soutěže sokolníků,
vystoupí mistr v žonglování
Skorkovský. Připraveny jsou
dětské atrakce, Bořek stavi-
tel, dobrodružství na hradě-
interaktivní výstava, sportov-
ní soutěže pro malé i velké.

To vše spolu s pestrou nabíd-
kou občerstvení je zárukou
dobré zábavy a nevšedních
zážitků. Kolem 19 hodiny
proběhne vyhlášení výsledků
soutěže, zapsání dosaženého
výsledku a pobaví nás hudeb-
ní skupina Dobři bobři. Závěr
bude patřit ohňové show.

Tuto akci, která je součástí
oslav 750. výročí založení Bo-

humína, věnuje svým zaměst-
nancům, jejich rodinným pří-
slušníkům a spoluobčanům
vedení ŽDB GROUP a. s. 
a organizačně ji připravila 
agentura K.A.R. Akce »Bo-
humínský kotrmelec« se koná
pod záštitou starosty města
Bohumína Petra Víchy.

Vstup volný.
Srdečně zve K.A.R.

Bohumín se pokusí o vytvoření rekordu
Společně se sportovními oddíly, studenty,

žáky a zájemci z řad široké veřejnosti chceme
vytvořit vzdálenostní rekord v kotrmelcích.
Zúčastnit se můžete i vy, nebo alespoň přijít
povzbuzovat 15. září od 8 do 21 hodin na ná-
městí T. G. Masaryka a okolí.

Současný stav Rafinérské-
ho lesíku přiměl představitele
města uvažovat o razantních
úpravách této lokality. Je
zvažována přeměna na leso-
park, jehož součástí bude
stezka pro cyklisty, běžecká
trať, dopravní hřiště a řada
míst pro odpočinek i zábavu
dětí. 

Rafinérský lesík je již dlouhá
léta využíván obyvateli města
především jako prostor pro
venčení psů. Protože lesík ne-
ní udržovaný, není využíván
jako odpočinková zóna obyva-
teli zejména blízkého sídliště.
Nachází se mezi obytným sou-
borem kolem ulice Svatopluka
Čecha, objektem stavebnin Vel-
man a mateřskou školkou.

Po severní hraně lesíku bu-
de vybudována cyklostezka,
která by mohla sloužit také ja-
ko in-line stezka pro bruslaře.
Cyklostezka povede od sou-
časné Billy, kolem bývalého
hotelového domu až na ulici

Okružní. Samozřejmostí mají
být místa s lavičkami, pítkem 
a travnatými plochami pro od-
počinek. Po celém obvodu le-
síku bude postavena trasa pro
kondiční běhání s prvky pro

cvičení v délce přes 1 km. Sou-
částí areálu bude také doprav-
ní hřiště pro výuku bezpečnos-
ti silničního provozu pro děti 
a mládež. Areál bude tvořen sítí
komunikací včetně křižovatek,

dopravních značek a semaforů.
Součástí hřiště bude učebna 
a venkovní posezení pro rodiče
dětí. Veškeré úpravy zachovají
maximální množství zeleně.

Dokončení na str. 4

▲ Dvě stě třicet prvňáčků usedlo
4. září do lavic bohumínských
škol - čtěte na str. 2 a 6.

Foto: František Krejzek
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aktuálně

zvládnout dvě děti v rodině - 
a učitel jich má na starosti 25
i více. Pro děti bývají učitelé
velkou autoritou a jsou zmate-
né, když o nich rodiče nehovo-
ří dobře. A pokud se stane, 
že nesouhlasíte s postupem 
učitelů, doporučuji vám vzá-
jemnou domluvu, nikoli spílá-
ní za dveřmi svého bytu. Urči-
tě najdete společnou řeč. 
Vždy� vy i učitelé máte společ-
ný cíl - vychovat z dětí slušné 
a vzdělané lidi, kteří se dokáží
uplatnit v životě. A dětem na-
víc dáte skvělý příklad, jak se
problémy mají řešit. 

Přeji nám všem, aby se děti
do školy těšily celý rok tak, jak
tomu bylo 4. září.   

Věra PALKOVÁ, 
místostarostka 

První zvonění ohlásilo 
konec prázdnin a zahájení
nového školního roku. Jaký
bude pro děti v Bohumíně?
Naše školy jsou vzorně udr-
žované, moderně vybavené 
a nabízí opravdu výborné
podmínky pro vyučování. 

Budovy a nábytek ovšem
zdaleka nestačí k tomu, aby
pro děti škola nebyla bubá-
kem, ale místem, kam se těší.
Rozhodující jsou učitelé, jejich
vedení a atmosféra, kterou do-
káží vytvořit. Jsem ráda, že na
našich školách působí řada pe-
dagogických osobností, které
jsou nejen odborně zdatné, ale
mají lidský přístup a pochope-
ní pro mladou generaci. Ruku
na srdce, není jednoduché

Školy otevřely svou náruč (nejen) prvňáčkům

▲ Prvňáčci ve Starém Bohumíně si zvědavě prohlížejí první učebnice.
Foto: František Krejzek

Křižovatka u kina bude bezpečnější

Proběhne v budově čp. 225
(stará radnice - vstup z ul. Sei-
fertovy). Věci určené k dražbě
si lze prohlédnout 25. září od
15.50 do 16 hodin a poté, od
šestnácté hodiny, bude násle-
dovat vlastní dražba. Věci již
byly ohodnoceny a podání se

bude zvyšovat minimálně o 10
Kč. Organizátor udělí příklep
tomu dražiteli, který učiní nej-
vyšší podání. Vydražitel musí
nejvyšší podání ihned zaplatit
a věc převzít. Neučiní-li tak,
draží se věc znovu bez jeho ú-
časti. Mezi draženými věci bu-

dou například jízdní kola,
deštníky, batohy, spací pytel,
mobilní telefon, diskman aj.

Bližší informace získáte na
MěÚ Bohumín, organizační od-
bor, p. Suchorová, č. dv. 203,
tel. 596 092 129 nebo majet-
kový odbor, p. Bernatík, č. dv.
199, tel. 596 092 215.

Roman BERNATÍK, 
majetkový odbor

Veřejná dražba nalezených věcí
Poprvé se na radnici uskuteční dražba nevyzvednutých na-

lezených věcí uložených na Městském úřadě v Bohumíně.

Naše aquacentrum zatím
vstupné zdražovat nebude.
Původně chtěla radnice zvý-
šit od září cenu vstupného 
a bohumínským občanům
víkendový pobyt v bazénu
dotovat. 

Česká obchodní inspekce
však upozornila, že jako dis-
kriminační už soud v České
republice řešil případ, kdy
podmínkou slevy na jízdném
městskou hromadnou dopra-
vou byl právě trvalý pobyt. 

»Zvýšením ceny jsme chtěli re-
gulovat počet návštěvníků, proto-
že se nám stávalo, že o víkendech
byl u pokladen velký nápor a lidé
někdy museli dlouho čekat. Pro-
tože je aquacentrum městským
zařízením, které jsme postavili 
z peněz bohumínských občanů 
a z jejich peněz jej i dotujeme,
chtěli jsme právě jim víkendový
pobyt v aquacentru dotovat,« řekl
starosta Petr Vícha.

Vstupné za 75 minut poby-
tu v bazénu bude i nadále pro
dospělého 60 korun, děti, stu-
denti a senioři zaplatí 40 ko-
run. (balu)

Vstupné se
zatím nemění

Na křižovatce u kina došlo 
v minulých dnech ke změně
přednosti v jízdě. Vozidla je-
doucí od nádraží ČD směrem
k městskému úřadu musela za-
stavit v křižovatce, kde není
přes dům vpravo vidět. Bylo
nutno dát přednost vozidlům,
která jedou po hlavní pozemní
komunikaci. Jestliže to byl 
autobus, nastávaly komplikace 
v křižovatce s jeho odbočením.

Pracovní komise vždy řeší ta-
kové situace přímo v terénu. 
V tomto případě, při posouze-
ní vhodnosti variant řešení,

například umístění zrcadla,
byl navrhnut radikálnější zá-
sah do stávající situace, a to
změna přednosti v jízdě. Hlav-
ní silnicí je dnes již průjezd uli-
cí Masarykovou. Má také hus-
tější automobilový provoz. Au-
tobus odbočující na tuto ulici 
z ulice Studentské po dání
přednosti v jízdě má nyní vol-
nou celou šíři komunikace pro
bezproblémovou jízdu. 

Ke svislému značení přibylo
na vozovce ulice Studentské
také vodorovné dopravní zna-
čení v podobě souvislé příčné

čáry se symbolem Dej před-
nost v jízdě.

Toto řešení přispěje ke zvý-
šení bezpečnosti provozu v na-
šem městě. Než bude dokon-
čena výstavba dálnice, bude-
me se muset ještě několik let
obrnit trpělivostí. Na závěr
bych chtěl požádat všechny
občany města Bohumína, kteří
mají jakékoliv návrhy na zlep-
šení dopravní situace ve svém
okolí, aby napsali dopis, email
(info@mubo.cz) nebo se za-
stavili osobně na odboru dopra-
vy městského úřadu. Doprav-
ní aktiv se bude všemi podně-
ty zabývat a v rámci finanč-
ních možností je vyhodnotí.

Pavel VAVREČKA, 
vedoucí odboru dopravy

Na základě podnětů občanů i vlastní kontrolní činnosti při-
stoupila skupina odborníků zabývajících se dopravní obsluž-
ností ve městě ke změně organizace na křížení ulic Masaryko-
vy a Studentské. 
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nepřehlédněte

● Byt na ul. Bezručově
1143, Bohumín 1+3, kat. I.,
č. b. 23 v 5. NP. Celková plo-
cha 69,93 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 64,85 m2.
Prohlídka bytu 21.9., 10 - 10.30
hodin. Licitace se koná 25.9. 
v 16 hodin.

● Byt na tř. Dr. E. Beneše
1071, Bohumín 0+1, kat. I., č.
b. 43 v 8. NP. Celková plocha
30,92 m2, plocha pro výpočet
nájemného 27,13 m2. Prohlíd-
ka bytu 21.9., 9.40 - 10.10 ho-
din. Licitace se koná 25.9. 
v 16.15 hodin.

● Byt na nám. T. G. Masa-
ryka 936, Bohumín 1+1, kat.
I., č. b. 8 v 3. NP. Celková plo-

▲ Okolo čerstvě dokončeného chodníku a parkovacích míst na Husově a Seifertově ulici bude ještě v podzim-
ních měsících vysázeno 12 stromů. Foto: František Krejzek, fotomontáž Mirka Hrbáčová

Občanský průkaz s jednoměsíční platností

Lze jej používat po dobu

nutnou k vystavení plnohod-

notného občanského průkazu

se strojově čitelnými údaji 

a s desetiletou platností. Běžně

se pro překlenutí doby vyřizo-

vání nového osobního dokla-

du vydává potvrzení o občan-

ském průkazu (původně ná-

hradní doklad). To však nelze

použít pro vyzvednutí doporu-

čených zásilek, získání úvěru

nebo půjčky apod. Pro tyto pří-

pady slouží od 1. září 2006 no-

vě vydávaný občanský průkaz

s jednoměsíční platností. Ten-

to krátkodobý průkaz však nel-

ze použít jako cestovní doklad.

Žádost o občanský průkaz

»rychlovku« musíte podat

současně s žádostí o občanský
průkaz se strojově čitelnými 
údaji. Podání samostatné žá-
dosti o vystavení »rychlovky«
zákon o občanských průkazech
nepřipouští. Pokud jste se roz-
hodli o občanský průkaz ve
zkrácené lhůtě do 24 hodin
požádat, doložte k oběma vy-
plněným žádostem 3 fotogra-
fie, rodný list, popřípadě další
doklady osvědčující změnu 
údajů oproti dosavadnímu ob-
čanskému průkazu. 

Za vystavení občanského prů-

kazu s platností na 1 měsíc 

uhradíte správní poplatek 100

Kč. Současně jste povinni u-

hradit správní poplatek ve 

výši 100 Kč za ztrátu, odcizení

nebo poškození původního

občanského průkazu. Za vy-

stavení potvrzení o občan-

ském průkazu se poplatek ne-

platí.

Jana DÖMENYOVÁ, 
právní odbor

Od 1. září letošního roku máte možnost požádat o vyhoto-
vení občanského průkazu bez strojově čitelných údajů, který
má platnost 1 měsíc. 

cha 37,09 m2, pro výpočet ná-
jemného 34,41 m2. Prohlídka
bytu 26.9., 9.30 - 10 hodin. Lici-
tace se koná 27.9. v 16 hodin.

● Byt na nám. T. G. Masa-
ryka 226, Bohumín 1+1, kat.
I., č. b. 12 v 4. NP. Celková
plocha 70,06 m2, pro výpočet
nájemného 60,65 m2. Prohlídka
bytu 26.9., 10.15 - 10.45 hodin.
Licitace se koná 27.9. v 16.15
hodin.

● Byt na ul. 9. května 903,
Bohumín 1+2, kat. II., č. b. 5
v 3. NP. Celková plocha 66,80
m2, pro výpočet nájemného
62,20 m2. Prohlídka bytu
3.10., 11 - 11.30 hodin. Licitace
se koná 4.10. v 16 hodin.

Licitace městských bytů I. a II. kategorie
Licitace městských bytů se konají v budově radnice, 

v zasedací místnosti č. dv. 230, vyvolávací cena je 20 Kč/m2, po-
kud není uvedeno jinak

● Byt na ul. Seifertově 911,
Bohumín 1+2, kat. I., č. b. 6 
v 3. NP. Celková plocha 53,09
m2, pro výpočet nájemného
49,07 m2. Prohlídka bytu 3.10.,
10 - 10.30 hodin. Licitace se
koná 4.10. v 16.15 hodin.

● Byt na ul. Čs. armády
1054, Bohumín 1+3, kat. I.,
č. b. 13 v 3. NP. Celková plo-
cha 60,71 m2, plocha pro výpo-
čet nájemného 56,91 m2. Pro-
hlídka bytu 13.10., 10.30 - 11
hodin. Licitace se koná 16.10.
v 16 hodin.

● Byt na ul. Čs. armády
1054, Bohumín 1+1, kat. I.,
č. b. 12 v 3. NP. Celková plo-
cha 38,61 m2, pro výpočet ná-
jemného 35,48 m2. Prohlídka
bytu 13.10., 10.30 - 11 hodin.
Licitace se koná 16.10. v 16.30
hodin. (sta)

V souvislosti s blížícími se
komunálními volbami ve
dnech 20. a 21.10.2006 vyda-
lo Ministerstvo vnitra sou-
hlas k tomu, aby příslušné 
obecní úřady obcí s rozšíře-
nou působností vydávaly
občanské průkazy bez stro-
jově čitelných údajů pro po-
třeby voleb.

Pokud občan zjistí, že nemů-
že jít k volbám, protože ztratil
občanský průkaz nebo mu
skončila jeho platnost, může
zažádat o vydání nového ob-
čanského průkazu v kratší lhů-
tě, než je 30 dnů. Městský 
úřad může v období od 20. září
do 4. listopadu 2006 vydat ob-
čanský průkaz bez strojově či-
telných údajů. Výše uvedený
občanský průkaz má platnost 
1 rok ode dne jeho vydání.
Nelze jej použít jako cestovní
doklad, jinak však má stejnou
váhu jako občanský průkaz se
strojově čitelnou zónou. Za
vystavení tohoto jednoletého
občanského průkazu se nepla-
tí správní poplatek.

K vydání občanského prů-
kazu z důvodu ztráty, odcizení,
poškození, zničení nebo skon-
čení platnosti je občan tedy
povinen předložit občanský
průkaz a 2 fotografie. Jestliže
nemůže občanský průkaz před-
ložit, musí doložit rodný list.
Na potvrzení o občanském
průkazu nelze volit.

Eva HONYSZOVÁ, 
právní odbor

Bez platné »občanky« 
k volbám nemůžete
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Členskými státy Evropské
unie jsou Belgie, Dánsko, Es-
tonsko, Finsko, Francie, Irsko,
Itálie, Kypr, Lotyšsko, Litva,
Lucembursko, Ma�arsko, Mal-
ta, Německo, Nizozemí, Pol-
sko, Portugalsko, Rakousko,
Řecko, Slovensko, Slovinsko,
Španělsko, Švédsko a Velká

Británie. Tito
voliči však mu-
sí sami o mož-
nost účasti ve volbách požádat
na obecním úřadu, kde jsou
přihlášení k trvalému pobytu.
Termín podání žádosti je do 16
hodin ve středu 18.10.2006.
Může být podána písemně ne-

bo osobně. Žadatel musí uvést
minimálně svoje jméno, pří-
jmení a datum narození, aby

obecní úřad
mohl z evi-
dence obyva-
tel ověřit stát-

ní občanství a místo trvalého
pobytu žadatele. V případě o-
sobní žádosti není písemná
forma vyžadována, nebo� pří-
slušný pracovník obecního ú-
řadu o žádosti učiní úřední

záznam, ve kterém veškeré po-
třebné údaje uvede. 

Podle údajů Ministerstva
vnitra žijí v Bohumíně k 1.1.
2006 464 cizinci, z toho 296
mužů a 168 žen. 

Další informace získáte na
tel. čísle 596 092 273, e-mail:
komarkova.zaneta@mubo.cz
nebo osobně na Městském 
úřadu v Bohumíně, č. dv. 105.

Lumír MACURA, 
vedoucí organizačního odboru

Volby do senátu a do zastupitelstva obce
Občané Evropské unie mohou volit v ČeskuVe volbách do měst a obcí, které se konají v pátek a sobotu

20. a 21.10.2006, mohou jít k volebním urnám také občané
členských států Evropské unie, kteří mají v České republice
trvalý pobyt a alespoň druhý den voleb dosáhnou věku 
nejméně 18 let. 

volby 2006

Zástupce koalice Coexisten-
tia - Soužití - Wspólnota a
SNK Evropští demokraté si
přál číslo jedna, které jeho
strana skutečně získala. Čísla
byla losována postupně v po-
řadí, jak volební strany podá-
valy kandidátní listiny.

Česká strana sociálně demo-
kratická číslo 7.

Komunistická strana Čech a
Moravy číslo 2.

Občanská demokratická stra-
na číslo 5.

Národní strana číslo 6.
Koalice Coexistentia - Sou-

žití - Wspólnota a SNK Ev-
ropští demokraté číslo 1.

Nezávislí číslo 4.
Strana zelených číslo 8.
Křes�anská a demokratická

unie - Československá strana
lidová číslo 3.

Text a foto František KREJZEK

Losování pořadí politických stran
Na radnici se v pondělí 4. září uskutečnilo losování pořadí

politických stran zaregistrovaných pro volby do zastupitelstva
města. Za účasti zástupců stran losovali volební čísla zaměst-
nanci města Zdeňka Suchorová a Lumír Macura.

Na vyžádání voliče vyšle pří-
slušná okrsková komise dva
své členy a volič provede vol-
bu v místě svého bydliště do
přenosné volební schránky.
Svůj požadavek o doručení pře-
nosné volební schránky mohou
občané podávat zdejšímu měst-
skému úřadu telefonicky. Ter-
mín podání požadavku není 
omezen, lze jej oznámit v před-
stihu voleb nebo i během dvou
volebních dnů. Volba do pře-
nosné schránky však musí být
provedena nejpozději v sobotu
21.10. do 14 hodin. Volby do
zastupitelstva neumožňují vo-

lit na voličský průkaz. To zna-
mená, že občanům, kteří se ve
dnech voleb budou zdržovat
mimo své trvalé bydliště a ne-
budou se moci dostavit do vo-
lební místnosti svého volební-
ho okrsku, nebude umožněno
hlasovat. Naopak u souběžně
probíhajících voleb do Senátu
na voličský průkaz volit lze.

Podrobné informace získáte
na Městském úřadu v Bohu-
míně, č. dv. 105 nebo na tel.
čísle 596 092 273, e-mail: 
komarkova.zaneta@mubo.cz. 

Žaneta KOMÁRKOVÁ,
právní odbor

Volby do zastupitelstva 
Pokud jste se rozhodli využít volebního práva, ale ze závaž-

ných zdravotních důvodů se nemůžete dostavit do volební
místnosti, můžete hlasovat i mimo tuto volební místnost. 

Dokončení ze str. 1

Novinkou lesoparku bude
vytvoření uzavřeného prosto-
ru pro volný výběh psů, který
by měl obsahovat prostor pro
jejich cvičení, odpočinkové
místo a psí stezky. Zvažuje se,
zda tento výběh neoplotit, aby
psi nemohli utíkat mimo vy-
hrazený prostor. V plánu je ta-
ké výsadba nové zeleně. 

Záměrem představitelů měs-
ta je tedy celý Rafinérský lesík
upravit, zkulturnit a doplnit 
o nové prvky tak, aby byl leso-
park využíván co největším
množstvím občanů. Rafinér-
ský lesík tak má velké předpo-
klady stát se v budoucnu dů-
stojným místem pro každo-
denní odpočinek a relaxaci.

Uvítáme jakékoli návrhy na
další využití této lokality. Kaž-
dý z občanů má možnost se 
s návrhem lesoparku seznámit
na stavebním odboru Měst-
ského úřadu v Bohumíně, od-
dělení rozvoje a územního plá-
nování. 

Jan PRZECZEK, 
stavební odbor

Město bude mít
v budoucnu 
nový park

● Mapa Bohumína -
dárek občanům
Víte, kudy povede dálnice,

jaká je trasa nových cykloste-
zek, jaké stavby a kde v Bohu-
míně přibyly? Pokud ne, do-
zvíte se to z nové mapy města
Bohumína. Všichni bohumín-
ští ji najdou ve svých schrán-
kách koncem září. Mapu vydá-
vá MO ČSSD Bohumín jako
dárek občanům. Kromě klasic-
ké mapové části je zde i spous-
ta fotografií proměn našeho
města. (red)

● Podpisová akce proti základně
Podpisovou akci proti umístění prvků protiraketové obrany

USA na území ČR organizuje ve středu 20.9.2006 v době od 13
do 17 hodin na tř. Dr. E. Beneše (v proluce vedle hotelu »Grand«)
MěV KSČM. Přij�te všichni, komu není lhostejná suverenita na-
ší země. Jiří STRNAD
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▲ V plném proudu je rekonstrukce bohumínského kina. Přestavba by
měla být dokončena v prosinci letošního roku. Foto: František Krejzek

Maják městské policie
● Dva zloděje kovového ma-

teriálu zadržela hlídka MP ná-
sledující den u ZŠ na Bezručo-
vě ulici v Záblatí.

● Pod rouškou půlnoční tmy
se 25.8. tři mladíci na ulici 1.
máje ve Skřečoni pustili do li-
kvidace autobusové zastávky.
Autohlídka MP dva z nich za-
držela a ti své chování půjdou
vysvětlovat na přestupkovou
komisi MěÚ.

● Muže s kanálovým víkem
na dvojkoláku prověřila hlídka
strážníků. Ukázalo se, že víko
chybí na ulici 1. máje ve Skře-
čoni. Policii ČR přibyla další
práce.

● Muže hledaného Policií
ČR zajistila a předala hlídka
městské policie

Karel VACH, 
ředitel Městské policie Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● Od rodinného domu byl
14.8. zcizen 200 litrový sud 
a další kovový materiál. Rych-
lým zásahem hlídka městské
policie zajistila na Čáslavské
ulici tři mladíky s dvojkolá-
kem, na kterém byl sud odvá-
žen do sběrny. Případ byl po-
stoupen Policii ČR.

● Muže, který se vloupal do
rodinného centra Bobeš na
Nerudově ulici, se podařilo díky
signalizaci pultu centralizova-
né ochrany zadržet večer 16.8. 

● Dalšího lupiče strážníci za-
drželi ve vozidle Š-Forman na
Čáslavské ulici, do kterého po
půlnoci 23.8. násilně vniknul
po rozbití střešního okna, a to
vše díky oznámení všímavého
spoluobčana.

● Přímo v budově radnice
strážníci tentýž den zadrželi
muže hledaného Policií ČR.

»Městská policie v minulých
měsících zaznamenala mnoho
stížností na podomní prodejce, ze-
jména od starších občanů, které
podomní prodej obtěžuje. Bohu-
mínské domácnosti obcházejí sku-
pinky lidí ze Slovenska a nabízejí
jim zboží nejrůznějšího charakte-
ru. Naše občany tento nevyžáda-
ný prodej obtěžuje a právem se 
obávají o své bezpečí. V někte-
rých případech totiž už došlo 
k přepadením či krádežím. Proto

jsme se rozhodli
podomní prodej
ve městě zaká-
zat. Tímto opatřením pokraču-
jeme v naší politice nulové tole-
rance,« uvedl starosta Petr Ví-
cha.

Kvůli problematice podom-
ního prodeje zveřejnilo město
na svých internetových strán-
kách anketu, do které se zapo-
jilo téměř 200 občanů. Větši-
na z nich byla pro zákaz tohoto

druhu prodeje. »Podle živno-
stenského zákona může obec svým
nařízením zakázat některé druhy
prodeje. A tak toho město využilo
a změnilo svůj tržní řád tak, že
konkretizuje termín podomní pro-

dej a zakazuje
jej. Zákaz se tý-
ká prodeje, kdy
prodejci bez

předchozí objednávky dům od do-
mu nabízejí a prodávají zboží,«
řekla vedoucí živnostenského
odboru naší radnice Miroslava
Šmídová.

Dodržování zákazu budou
kontrolovat městští strážníci 
i pověření pracovníci městské-
ho úřadu. »Dosud jsme nemohli
podomním prodejcům uložit po-

kutu. Pouze jsme problémové pro-
dejce po upozornění občanů vy-
kázali z konkrétního domu bez 
finančního postihu. Te� jim ale
budeme moci podle zákona o pře-
stupcích udělit na místě až tisíci-
korunovou pokutu. Pokud s ní
nebudou souhlasit, předáme pří-
pad k projednání přestupkové ko-
misi. Pokuta se tak může vyšplhat
až na 30 tisíc korun,« sdělil ře-
ditel městské policie Karel
Vach. Zároveň dodal, že poru-
šení zákazu může pokutovat 
i právní odbor městského úřa-
du na základě zákona o obcích.
Ten může podomnímu prodej-
ci uložit pokutu až 200 tisíc
korun. 

Lucie BALCAROVÁ

Ve městě je zakázán podomní prodej
Bohumínští radní zakázali ve městě podomní prodej. K ne-

tradičnímu opatření je vedly stále častější stížnosti především
starších občanů, kteří se při tomto druhu podnikání obávají
o své bezpečí. Od poloviny září tak podomním prodejcům
hrozí za porušení tohoto zákazu peněžité sankce.

aktuálně

V konečné fázi dojde k do-
pravnímu propojení zaslepe-
ných ulic Čs. armády a Sv. Če-
cha, k vybudování 28 parko-
vacích stání a jejich odvodně-
ní novou kanalizací a ke kom-
pletní rekonstrukci veřejného
osvětlení. V současné době je
již provedena přeložka plynu 
a na řadu přišla první ze dvou
přeložek vodovodního řadu. 

Proto bude 19. září v době
od 8 do 17 hodin přerušena do-

dávka vody do věžových domů
na ulici Sv. Čecha, Štefánikově,
Alešově a Komenského. Pře-
rušení dodávky pitné vody se
týká bytů od 5. patra nahoru. 
K dispozici budou přistavené
cisterny, přesto doporučujeme
obyvatelům předzásobit se pit-
nou vodou. Další upřesňující
informace získáte u SmVaK
Ostrava na tel. č. 596 384 105
do 15 hodin, nebo 596 697 106
po 15. hodině. (frk)

Přerušení vody při přeložce sítí
Na sídlišti Sv. Čecha začala přeložka inženýrských sítí, která

v rámci regenerace panelových sídlišť připraví tuto plochu
pro další stavební práce. 

● Tři jedničky na konci čísla jsou jistější
Již tři roky fungují souběžně stará a nová telefonní čísla, na kte-

rých se dovoláte na městský úřad. Voláte-li na původní čísla 
596 013 141 až 3, jsou hovory digitální ústřednou automaticky
přesměrovány na nové číslo 596 092 111. Denně odbavují na tele-
fonní ústředně pět až deset hovorů vytáčených na stará čísla. Jis-
tější však bude, když si zapíšete nové telefonní číslo ústředny
městského úřadu 596 092 111. Staré linky jsou udržovány jako zá-
ložní a do budoucna se uvažuje o jejich zrušení. (red)
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▲ Ve Starém Bohumíně přišlo na první hodinu všech osm prvňáčků. Děti si zvědavě prohlížely knížky, které našly
na lavici. Po splnění povinností prvního dne si zašly i s rodiči do jídelny na dobrou svačinku. Foto: F. Krejzek

Počet prvňáčků v Bohumíně mírně stoupá
Dvě stě třicet prvňáčků,

přibližně stejný počet jako
vloni, usedlo v pondělí 4. zá-
ří do lavic bohumínských
škol. Z necelých 1 800 dnů,
které stráví během devíti let
ve škole, byl možná pro ně
ten první nejkrásnější. 

»Každý prvňáček dostává jako
vzpomínku na první den ve škole
pamětní list a dárky, které pro ně
připravila škola, město nebo i sa-
motní rodiče,« řekla místosta-
rostka Věra Palková. 

V Bohumíně navštěvuje osm
základních škol přes dva tisíce
dětí. I když počet prvňáčků
každoročně nepatrně stoupá,
celkově dětí v bohumínských
školách ubývá. Důvodem je
fakt, že ze škol odcházejí po-
četnější ročníky.

»V Bohumíně už několik let
funguje "škola nanečisto", kde si
budoucí prvňáčci mohou vyzkou-
šet, jak to v první třídě bude vy-
padat. Navíc mateřské školy spa-
dají pod základní školy a úzce tak
s nimi spolupracují při pořádání
nejrůznějších akcí. Proto prvňáč-
ci znají školské prostředí z dřívěj-
ška a přechod do první třídy pro
ně není tak stresující. První týden
ve škole bývá pro prvňáčky pře-

devším seznamovací a hravý,«
dodala Věra Palková.

Spolu se školáky se po
prázdninách vrací ke školám 
a k frekventovaným přecho-
dům pro chodce v blízkosti
škol také bohumínští strážníci.
Ti budou denně po celý rok

před školním vyučováním hlí-
dat bezpečný přechod bohu-
mínských dětí přes vozovku.
Také v poledne či odpoledne
se strážníci po skončení výuky
především menších dětí zamě-
ří na problematické přechody
ve městě. »Jsme domluveni na

spolupráci také se státní policií. 
U každé bohumínské školy by
měl na bezpečnost silničního pro-
vozu dohlížet strážník nebo poli-
cista,« uvedl ředitel bohumín-
ské městské policie Karel
Vach. 

Lucie BALCAROVÁ

Organizace školního
roku 2006/2007

Ještě pořádně nezačalo vy-
učování a už tady máme in-
formace o všech volných
dnech v průběhu nového
školního roku.

31. ledna 2007, pondělí,
ukončení 1. pololetí.

29. června 2007, středa, 
ukončení 2. pololetí.

Podzimní prázdniny, čtvrtek
a pátek 26. a 27. října 2006.

Vánoční prázdniny, sobota
23. prosince 2006 až úterý 
2. ledna 2007.

Pololetní prázdniny, pátek
2. února 2007.

Jarní prázdniny, 12. února až
18. února 2007.

Velikonoční prázdniny, čtvr-
tek a pátek 5. a 6. dubna 2007.

Letní prázdniny, 2. července
- 31. srpna 2007. 

Odbor školství, kultury a sportu 

»Nesmírně si vážím vstřícnosti
města k požadavkům naší školy.
Vím, že opravy v posledních pěti

letech byly finančně velmi nároč-
né. Jsem moc ráda, že škola do-
stává nový kabát, a tak i zvenčí

bude velmi krásná. V červnu
jsem se smířila s tím, že nová fa-
sáda je finančně náročná, a proto
bude probíhat ve dvou etapách.
Celé prázdniny jsem sledovala
práce a litovala, že všechny pavi-
lony nebudou najednou krásně
barevné. Byla jsem velmi mile
překvapena rozhodnutím, že no-
vý kabát dostane celá naše školič-
ka. Rodiče i veřejnost nám často
říkají, že škola se velmi změnila a
že je radost do takové krásné ško-
ly chodit. A na tom, že je opravdu
krásná, budou mít podíl i nové fa-
sády,« napsala ředitelka školy
Jiřina Fismolová na adresu
starosty jako poděkování za
rozhodnutí města financovat
letos opravu fasád všech bu-
dov této školy. 

Odbor školství, 
kultury a sportu

Město na našich školách nešetří
Město každoročně investuje do oprav, údržby a dovybavení

všech bohumínských škol nemalé částky. A oceňují to jak ško-
láci a jejich rodiče, tak kantoři.
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Oproti dosavadní právní 
úpravě všeobecných podmí-
nek provozování živnosti fy-
zickými osobami se zužuje 
a upřesňuje podmínka daňové
bezdlužnosti fyzické osobě,
pokud na území ČR podniká
nebo podnikala tak, že se ome-
zuje na neexistenci daňových
nedoplatků vzniklých z tohoto
podnikání. Zcela nově byla za-
řazena mezi všeobecné pod-
mínky provozování živnosti
bezdlužnost fyzické osoby vůči
zdravotní pojiš�ovně. Tuto pod-
mínku fyzická osoba doloží
předložením čestného prohlá-
šení (součást tiskopisu ohláše-
ní živnosti a žádosti o konce-
si). Pokud podnikatel při ohlá-
šení živnosti, resp. žádosti 
o koncesi nepředloží potvrzení
příslušného orgánu státní sprá-
vy o bezdlužnosti, stanovuje
novela živnostenského zákona
povinnost živnostenskému 
úřadu skutečnost o bezdluž-
nosti (FÚ, OSSZ) si ověřit 
a zároveň o této skutečnosti
vyrozumět písemně podnika-
tele. Totéž se týká podmínky
bezúhonnosti. Nedoloží-li pod-
nikatel při ohlášení živnosti,

resp. žádosti o koncesi výpis 
z Rejstříku trestů (i odpověd-
ného zástupce), je živnosten-
ský úřad povinen si zajistit
tento doklad.  

Další změna se týká právnic-
kých osob, které nemají po-
vinnost usta-
novit odpověd-
ného zástupce
u živností ohlašovacích vol-
ných. Pro prokázání právního
důvodu pro užívání prostor, 
v nichž má podnikatel místo
podnikání nebo sídlo, postačí
písemné prohlášení vlastníka
příslušné nemovitosti, bytu
nebo nebytového prostoru, že
s umístěním místa podnikání
či sídla souhlasí. Pokud je již
ohlašovaná adresa sídla zapsa-
ná v obchodním rejstříku nebo
jiné evidenci, je-li podle
zvláštního právního předpisu
stanoven doklad prokazující
důvod užívání těchto prostor
jako podmínka zápisu do této
evidence, nemusí právnická 
osoba prokazovat právní dů-
vod pro užívání těchto prostor. 

Činnosti malířství, lakýrnic-
tví, natěračství a podkovářství
byly z živností volných přeřa-

zeny do živností řemeslných.
Dle přechodných ustanovení
citované novely nabývají ke
dni 1.1.2007 fyzické a právnic-
ké osoby splňující podmínky 
k výkonu takové živnosti živ-
nostenské oprávnění k této ře-
meslné živnosti. Novela živno-
stenského zákona neřeší dolo-
žení splnění podmínek 
k výkonu nově zařazených ře-

meslných živ-
ností. Odbor-
nou způsobi-

lost pro uvedené živnosti lze
doložit např. výučním listem
nebo výkonem šestileté praxe
v oboru, přičemž u podnikate-
lů, kterým bude trvat ke dni
1.1.2007 živnostenské opráv-
nění k provozování uvedených
živností nejméně 6 let, se do-
ložení odborné způsobilosti
nevyžaduje. Podnikatelům, kte-
ří budou ke dni 1.1.2007 drži-
teli předmětných živnosten-
ských oprávnění po dobu krat-
ší než 6 let, doporučujeme spl-
nění odborné způsobilosti kon-
zultovat na zdejším živnosten-
ském odboru. 

S účinností od 1.8.2006 mo-
hou podnikatelé na živnosten-
ském úřadě prostřednictvím
jednotného registračního for-
muláře Centrálního registrač-
ního místa společně s ohláše-

ním živnosti nebo žádostí 
o koncesi podat přihlášku 
k daňové registraci, oznámit
zahájení samostatně výděleč-
né činnosti, podat přihlášku 
k důchodovému, popř. nemo-
censkému pojištění, oznámit
vznik volného pracovního
místa nebo jeho obsazení, po-
dat oznámení podle zákona 
o veřejném zdravotním pojiš-
tění. Podnikatelé mohou na
živnostenském úřadě oznámit
též změnu těchto údajů, po-
kud tak učiní současně s ozná-
mením podle ustanovení § 49
odst. 1 nebo § 56 odst. 1 živno-
stenského zákona. Jednotný
registrační formulář tak na-
hrazuje různé typy formulářů
pro podání, které podnikatel
musel učinit před vstupem do
podnikání, ale i během podni-
kání, a to na živnostenském ú-
řadě, finančním úřadě, pří-
slušné správě sociálního za-
bezpečení, úřadu práce a zdra-
votní pojiš�ovně. Cílem zave-
dení jednotného registračního
formuláře je odstranit opako-
vané vyplňování totožných,
zejména identifikačních údajů
na registračních či přihlašova-
cích formulářích. 

Miroslava ŠMÍDOVÁ, 
vedoucí živnostenského odboru

Od srpna platí novela živnostenského zákona 
Zákonem č. 214/2006 Sb., kterým byl novelizován živno-

stenský zákon, došlo s účinností od 1.8.2006 k několika vý-
znamným změnám.

podnikání

Podmínka bezúhonnosti by-
la zrušena ke dni 16.8.2006 
a podmínka
odborné způ-
sobilosti ke
dni 30.6.2007 s tím, že záko-
nodárci je tak dán prostor, aby
podmínku odbornosti stanovil
ústavně konformním způso-
bem a s ohledem na dosavadní
zvyklosti v oblasti veřejno-
právní regulace podnikání. Od
16.8.2006 osoby, které hodlají
podnikat v zemědělství, ne-

musí prokazovat při žádosti 
o zaevidování do evidence 

zemědělského
podnikatele
svoji bezú-

honnost. Pro právnické osoby,
u kterých podmínku bezúhon-
nosti prokazoval ustanovený
odpovědný zástupce, platí to-
též. U odborné způsobilosti
zůstává stav do 30.6.2007 ne-
změněn.  

Miroslava ŠMÍDOVÁ, 
vedoucí živnostenského odboru

Zrušena podmínka bezúhonnosti 
pro podnikatele v zemědělství 

Nálezem Ústavního soudu, který byl uveřejněn ve Sbírce
zákonů dne 16.8.2006, byla zrušena část ustanovení zákona 
o zemědělství, která upravuje podmínky podnikání v země-
dělství. Jedná se konkrétně o podmínku bezúhonnosti a od-
borné způsobilosti.

paragrafy

Přihlášky si můžete vyzved-

nout přímo v centru nebo mů-

žete nahlásit svůj zájem na tel.

číslo 604 999 147 do 27.9.

2006.

Nabídka kroužků 
pro děti: 

■ Cvičení kojenců »Klubíčko«

■ Cvičení batolat »Klokánci«

■ Cvičení R+D

■ Plavání kojenců a dětí 

»Hastrmánek«

Kroužky pro děti i dospělé
Rodinné centrum Slůně nabízí pro školní rok 2006 - 2007

pestrou nabídku kroužků pro děti i dospělé. 

■ Tvůrčí dílnička R+D 
»Veselá pastelka«

■ Hrátky s angličtinou

■ Miniškolička

Nabídka aktivit pro 
dospělé 

■ Relaxační cvičení

■ Tvořivé podvečery

■ Tai-chi

■ Pilates

■ Angličtina 

(urb)

Pokud pořádáte zajímavou akci, informujte naši redakci 
e-mail: oko@mubo.cz, ✆ 596 092 282. Rádi se přijdeme 

podívat s fotoaparátem nebo zveřejníme předem pozvánku. 



8 Informace z radnice číslo 16/2006

▲ »Denně odsud odvážíme tenhle odpad, který tu nemá co dělat,« stě-
žovali si zaměstnanci BM servisu, kteří dopoledne 1. září uklízeli černou
skládku na rohu ulice Čáslavské. Foto: František Krejzek

Nový sběrný dvůr komunálních odpadů pro občany

▲ Prostor nového sběrného dvora v areálu BM servisu, a. s. Foto: František Krejzek

V pondělí 11. září byl 
v prostorách areálu BM ser-
visu, a. s. na ul. Koperníkově
otevřen nový sběrný dvůr
komunálního odpadu pro
občany města Bohumína. Je
to nové sběrné místo, kde
občané budou mít možnost
odevzdávat vytříděné složky
komunálního odpadu.

Ve sběrném dvoře je vedena
přesná evidence přijatých od-
padů. Jeho obsluha převezme
odpad pouze od občanů, kteří
prokáží své bydliště na území
města Bohumína platným do-
kladem a odpady budou po-
cházet prokazatelně z domác-
ností. Obsluha určí občanovi,
na které místo odpad ve sběr-
ném dvoře odloží. Nebude zde
od občanů vybírána žádná 
úhrada.

Provozní doba ve sběrném
dvoře je v pondělí až pátek od
10 do 17 hodin a v sobotu od
10 do 15 hodin.

Které druhy odpadů budou
ve sběrném dvoře odebírány?
Velkoobjemový odpad, plasto-
vé odpady, kovové odpady,
textilní materiály, sklo (auto-

skla odebírány nebudou), led-
ničky, televizory, elektroodpa-
dy, léky, baterie a akumulátory,
zářivky, zbytky barev, zbytky
chemikálií, obaly obsahující
zbytky nebezpečných látek ne-
bo obaly těmito látkami zne-
čištěné, olejové filtry, pneu-
matiky pouze osobních auto-
mobilů jednorázově v množ-
ství do 5 kusů, stavební odpa-
dy (zemina, beton, cihla, de-
moliční odpady) rovněž jed-

norázově ve velice omezeném
množství do 0,5 m3 (což je 5 až
6 zahradních koleček), pose-
čená tráva, rostlinné zbytky
(kromě ořezaných větví, keřů
apod.).

V souvislosti s vybudová-
ním sběrného dvora budou po-
stupně rušena některá stano-
viště velkokapacitních kontej-
nerů. Od 1. října letošního ro-
ku bude zrušeno stanoviště
velkokapacitního kontejneru 

v Novém Bohumíně na ulicích

Alšova a Janáčkova a v Pudlo-

vě na ulici Trnkové.

Provoz sběrného dvora bu-

deme průběžně sledovat a vy-

hodnocovat, abychom provoz-

ní dobou a druhy odebíraných

odpadů co nejvíce uspokojili

potřeby občanů.

Šárka PLUTOVÁ,
odbor životního prostředí 

a služeb

....rada města schválila poskyt-
nutí  finančního  daru ve výši 

10 tisíc korun Židovské obci Ostrava  na úpravu pozůstatků židov-
ského hřbitova na Mírové ulici? (red)

ví te,  že. . .

Rychvaldské rybí slavnosti
V sobotu 7. října 2006 od 10 do 20 hodin proběhnou na as-

faltové ploše vedle kostela CČSH tradiční Rychvaldské rybí
slavnosti s bohatým kulinářským i kulturním programem.
Chystá se zábava a soutěže pro děti s DJ Hopsalínem a malo-
vání na tvář s Radanou, pohádka Maxipes Fík, koncerty ka-
pel Interwal a Queen Revival. V 15 hodin vystoupí Michal
David a vpodvečer pak kapely Úspěch, Tempo di vlak a Filip
M. Slavnosti budou zakončeny ve 20 hodin ohňostrojem. 
Srdečně zveme k návštěvě! (red)

Pojízdná sběrna bude při-
stavena na určených stano-
vištích ve stanovených časech
podle stálého harmonogramu
(viz odpadový kalendář města
na rok 2006). Mezi sbíraný
odpad stále patří autobaterie,
zářivky, televizory, ledničky,
zbytky barev, olejové filtry,

Svoz nebezpečných odpadů 

motorové oleje, textil znečiš-
těný olejem, obaly spotřební
chemie, pneumatiky osobních
aut, léky, monočlánky.

Případné dotazy a informa-
ce sdělí pracovník Městského
úřadu Bohumín, odboru ži-
votního prostředí a služeb, tel.
596 092 154. (plu)

Připomínáme, že v sobotu 16. září proběhne další svoz
nebezpečné složky komunálního odpadu. 
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Novinky ve vyřizování osobních dokladů

Co čeká občana při vyřizo-
vání pasu?

- žadatel přijde osobně na 
úřad a přinese potřebné dokla-
dy, žádnou písemnou žádost
již nepředkládá;

- pracoviště je rozdělené na
dvě části, fotografickou kabi-
nu a pracovní zónu úředníka;

- úředník provede kontrolu
doložených skutečností proti
datům ze systému evidence 
obyvatel a evidence dokladů;

- úředník vyfotografuje žada-
tele digitálním fotoaparátem; 

- systém vytiskne žádost 
s potřebnými daty včetně otis-
ku fotografie;

- souběžně s podpisem žada-
tele na papírový formulář je
podpis snímán a jeho digitální
obraz je uložen k ostatním da-
tům ze žádosti;

- po zaplacení správního po-
platku, který činí pro občana
nad 15 let 600 Kč a pro děti od

5 let 100 Kč, činnost žadatele
končí.

Tyto změny v agendě cestov-
ních dokladů vyplývají z naří-
zení Rady Evropské unie a jsou
povinné pro všechny členské
státy.

Městský úřad v Bohumíně
přináší zkvalitnění svých slu-
žeb pro občany při vyzvednutí
nového osobního dokladu (ob-
čanské průkazy a pasy).

Pro vyřízení dokladů je sta-
novena lhůta 30 dnů. Větši-
nou však bývají vyřízeny již 
v kratším termínu. Informaci
o tom, zda je doklad připraven
k vyzvednutí, si můžete ověřit

Právní předpis známý pod termínem »biometrie« se stal 
účinným 1. září 2006. Jde o zavedení strojově čitelného údaje
do cestovních dokladů. Jako první stabilní informace o drži-
teli pasu je zavedeno rozpoznání obličeje.

na www stránkách města (a to

dle termínu podání žádosti) 

a nyní i novou službou - zasílá-

ní SMS zprávy přímo žadateli.

Využijte této možnosti, která

vám ušetří čas, a při vyřizování

dokladů nahlaste úředníkovi

číslo vašeho mobilu. SMS zprá-

va vás upozorní, že váš doklad

je pro vás připraven.

Věříme, že zvládneme pře-

chod této agendy na nový sys-

tém k vaší spokojenosti a vyři-

zování »e pasů« se v Bohumí-

ně rozjede bez větších kompli-

kací.

Josef SKOKAN, právní odbor 

sport

Nemají smysl
pro pořádek?

Poslední rok žiji v pečova-
telském domě č. 7 ve Starém
Bohumíně a ačkoliv mi zem-
řel manžel, cítím se tu ne-
smírně spokojená. Jediné,
co mi tady kalí náladu, jsou
lavičky v miniparčíku pod
okny. 

Že si tam chodí sednout
místní mládež, mi rozhodně
nevadí. Ale vadí mi téměř
denně rozházené odpadky ko-
lem laviček, které po sobě za-
nechávají. Jen díky obětavé
práci naší paní uklízečky, která
pomalu denně trpělivě uklízí
papírky od nanuků a sušenek,
plechovky od coly a plastové
láhve od minerálek, si tam
můžeme i my občas sednout.

Nepořádek dělají již téměř
dospělí výrostci, kteří by měli
mít smysl pro pořádek výcho-
vou již v sobě zažitý. Bohužel
tomu tak není. I moje napo-
menutí se míjí účinkem. Asi
by nebylo od věci, apelovat na
rodiče, aby to ratolestem a té-
měř dospělým synům znovu
vysvětlili. Hned by byl svět
hezčí!

Můj dík patří za vše, co ve
městě zkrásnělo. Mám z toho
radost.

Vlasta ŠIMKOVÁ

● Zimní sezóna začíná
za dva týdny
Zimní stadion začne znovu

chladit od soboty 30.9.2006.
Od 14 hodin zde začne nová
bruslařská sezóna a s ní 
i bruslení veřejnosti.

Každý víkend až do příštího
jara, to budou sobotní a neděl-
ní odpoledne od 14 do 16 ho-
din. 

Vstupné na bruslení je pro
dospělé 20 korun, pro děti do
15 let 15 korun a pro doprovod
15 korun.

O nedělích budou navíc od
16.40 do 18.10 hodin probíhat
diskotéky na ledě. Vstupné
pro bruslícího i pro doprovod
je 20 korun. 

Stále máme ještě některé
volné termíny pro neveřejné
bruslení skupin. Případní zá-
jemci nás mohou kontaktovat
na čísle 777 707 782. Další in-
formace získáte: www.bo-
spor.bohumin.info. (pie) 

● Opět budeme cvičit
aerobic
V září začíná opět cvičení

aerobiku na Základní škol,
tř. Dr. E. Beneše. 

Po celý měsíc září probíhá
cvičení se Simonou. Každé 
úterý od 19.45 do 20.45 hodin
(body form činky, gumy, inter-
val se stepem a náčiním), ve
čtvrtky v tutéž dobu pilates.
Od října se budou střídat Si-
mona s Nikolou.

Po 19.45 - 20.45 Nikol
(dance aerobic, step);

Út 19.45 - 20.45 Simona
(body form činky, gumy,
interval se stepem).

St 19.00 - 20.00 Nikol 
(body form činky, gumy).

Čt 19.45 - 20.45 Simona
(pilates).

Bližší informace na tel. čísle
607 956 096 (Simona), 774
963 932 (Nikol).

Školní sportovní klub Ae-
robic club při ZŠ, tř. Dr. E.
Beneše začal svou činnost
11. září.

Děti od druhé do páté třídy
se scházejí v pondělí a pátek
od 14 do 15 hodin. Děti
šestých tříd a starší v pondělí
od 15 do 16 hodin a v pátek od
16 do 17 hodin. Děti z mateř-
ských škol a prvňáčci v pátek
od 16 do 17 hodin.

Bližší informace na tel. čísle
607 956 096, Simona Zdvom-
ková. (red)

píšete nám

Snažíme se toho dosáhnout
prostřednictvím nabídky smys-
luplného trávení volného času
formou zájmových klubů. Za-
řízení je k dispozici v pracovní
dny, v odpoledních hodinách,
a to od 13.00 hod. 

Zájemci o dobrovolnickou
práci s dětmi a mládeží ve vě-

ku do 14 let hlaste se prosím
na níže uvedeném kontaktu.
Naše adresa: Drátovenská 246,
735 51 Bohumín-Pudlov,
tel./fax: 596 011 722, e-mail:
kc.bohumin@slezskadiakonie.cz
kontaktní osoba: Martin An-
tonín, Romana Závodská.

(zav)

Hledáme dobrovolníky pro práci 
s dětmi a mládeží do 14 let

Mezi hlavní cíle našeho zařízení patří prevence sociálně-pa-
tologických jevů u dětí a mládeže z lokality Bohumín-Pudlov.

● Opravené školy
Odbor školství, kultury 

a sportu Městského úřadu Bo-

humín má ve správě 18 budov

školských zařízení, 28 sportov-

ních ploch a dětských koutků

a 26 dětských pískoviš�. Bě-

hem prázdnin proběhly na zá-

kladních školách opravy za té-

měř 6 milionů korun. Mezi

největší patřila oprava fasády

na Základní škole, ul. Čs. ar-

mády, která přišla na 3,8 mili-

onu korun. Modernizací pro-

cházejí i mateřské školy (red)
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● Jak se dá 
ovládat kolos
s několika tisí-

ci zaměstnanci s úsměvem na rtech?
Není to vždy jen s úsměvem.

Jsou situace, kdy mi do smíchu
není. Ale snažím se chodit do
práce pozitivně naladěný, jinak
by to nemělo cenu. Je to otázka
zvyku a míry stresu. V těchto
funkcích je ta hladina neustále
stejná.

● Co považujete za nejtěžší 
ve své práci?
Udržet sám sebe v pohodě 

a šířit pozitivní náboj dál. Umět
lidi zapálit pro vizi, kam by mě-
la nemocnice směřovat. Bez
nadšení a tahu dopředu by tato
práce neměla smysl.

● Kam až v komunikaci jste schopen
jít směrem dolů k podřízeným?
V bohumínské nemocnici

jsem komunikoval asi s patnác-

ti zaměstnanci, tady jich je sto.
Pod tuhle úroveň se z hlediska
časového nedostanu. Dvakrát
ročně vyhodnocujeme úkoly,
které jednotlivá pracoviště plní.
Jedná se o čtyřicet oddělení 
a diskuze kolem výsledků zabí-
rá vždy celý týden.

● Musel jste po příchodu z malé
městské nemocnice v Bohumíně
změnit svou filosofii vedení 
zdravotnického zařízení?
Zdravotnická péče je speci-

fická služba, která by měla být
poskytována na super kvalitní
úrovni tak, aby ji pacienti oce-
ňovali. Na straně druhé musí
být ekonomicky stabilní. Nedo-
statek peněz jako důvod dluhů
neakceptuji. Způsob řízení je
však výrazně jiný. Bohumín
měl tři sta zaměstnanců a sto
třicet milionů obratu, fakultní
nemocnice má 3 200 zaměst-

nanců a tři miliardy obratu.
Změny se zde prosazují mno-
hem pomaleji než v malém
zdravotnickém zařízení. Je to
jako při jízdě ve člunu, který re-
aguje na každý pohyb kormidla
okamžitě, kdežto na zaoceán-
ské lodi se projeví změna směru
na několika kilometrech. Tady
jsou ovšem jiné prostředky k ří-
zení. Na všechno jsou lidi, fi-
nanční možnosti jsou nesrov-

natelné. To se projevuje napří-
klad v personální politice. 
V Moravskoslezském kraji je
fakultní nemocnice něco jako
NHL. Je možno vybírat z vyni-
kajících lidí, například jsme zís-
kali špičkového odborníka na
onkologii z pražské vinohrad-
ské nemocnice.

● Jak jste úspěšný v komunikaci 
s vnějším prostředím?
Pokud jde o komunikaci s po-

jiš�ovnami, vždy jsem jednal
korektně a na tom se nic ne-
změnilo. Musíme navzájem
stále jednat a respektovat své

Do práce chodí ředitel stále pozitivně 
mantinely, za které nemůže ani
jedna ze stran jít. 

● Máte k bohumínské nemocnici
nostalgický vztah?
Samozřejmě, bohumínská ne-

mocnice je pro mne stále srdeč-
ní záležitost. Každý měsíc tady
několik hodin sloužím. Jsem 
v kontaktu a v rámci možností
jsem ochoten pomáhat. Fungu-
ji jako podpůrné zázemí. Nejde
o nic jiného, než o dobré přá-
telské vztahy.

● Jak se dnes díváte z profesionál-
ního hlediska na provoz 
bohumínské nemocnice?
Jestli něco patří k mým sil-

ným stránkám, je to dobrý od-
had a výběr lidí. Doktor Balcá-
rek byl člověk, o kterém jsem
byl přesvědčen, že má velký po-
tenciál k řízení nemocnice a on
to potvrzuje na sto dvacet pro-
cent.

● Co vás nejvíce na vaši práci 
těší?
Těší mě, když mohu provést

změnu, která je viditelná. Těší
mě, když mohu získat lidi pro
nějakou ideu a nadchnout je

Ředitel Fakultní nemocnice v Ostravě
Svatopluk Němeček je stále Bohumíňákem.
Přestože již rok pracuje v manažerské funk-
ci největšího zdravotnického komplexu Mo-
ravskoslezského kraje. 

rozhovor

Zrod nových starobohumínských zvonů
V pondělí 28. srpna těsně

před patnáctou hodinou byl
ve zvonařské dílně Rudolf
Perner odlit pro věž starobo-
humínského farního kostela
první ze dvou objednaných
zvonů. Bude pojmenován sv.
Hedvika Slezská (366 kg). 

Tohoto významného aktu se
zúčastnila jen čtyřčlenná dele-
gace složená ze tří členů a jedné
příznivkyně OS Přátel bohu-
mínské historie. Druhý, tento-
krát o více než polovinu lehčí
zvon jménem sv. Jan Nepomuc-
ký, jehož hotovou formu jsme
si taktéž mohli prohlédnout, se
odléval ve čtvrtek 31. srpna již
bez naší účasti.

Historie zvonařské dílny Ru-
dolf Perner se začala psát před
zhruba 400 lety v Itálii, odkud
přišla jedna z větví rodu Perne-
rů do Českých Budějovic. Po II.

světové válce byla ale rodina

Pernerů z Českých Budějovic

odsunuta do Německa, kam

přestěhovali taktéž svou zvo-

nařskou dílnu. V současné do-

bě se na našem území nachází

pouze pobočka pasovské zvo-

nařské dílny, v níž se vyrábí

veškeré příslušenství k novým

zvonům. Nové zvony se však 

i nadále odlévají pouze v ně-

meckém Pasově.

V sobotu 9. září byly dva no-

vé zvony posvěceny páterem

Marcelem Tesarčíkem, generál-

ním vikářem biskupství Ostrav-

sko-opavského (na snímku 

uprostřed), za přítomnosti fa-

ráře starobohumínského koste-

la Jana Mryky (vpravo), pátera

Aloise Cincialy a starobohu-

mínských občanů.

Otmar FAJA, 
OS Přátel bohumínské historie

▲ V sobotu 9. září byly dva nové zvony posvěceny ve Starém Bohumíně 
a nyní čekají na zavěšení do věže kostela Narození Panny Marie. 

Foto: Otmar Faja
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naladěn
pro to, co dělají. A těší mě také
hmatatelné výsledky. Za rok,
který jsem v křesle ředitele fa-
kultní nemocnice, jsme zpraco-
vali strategii dalšího rozvoje
nemocnice a na jejím základě
připravují strategické plány jed-
notlivé primariáty a šéfové kli-
nik. Týkající se investic i za-
městnanců. Ekonomické vý-
sledky jsou již vidět, málokterá
fakultní nemocnice se může
pochlubit stejnými úspěchy. 

● Jak dopadla fakultní nemocnice
v kritizovaných žebříčcích 
lékařské péče?
Žebříčky ministerstva zdra-

votnictví podle kvality péče ješ-
tě nejsou dostatečně propraco-
vané. My si stojíme někde upro-
střed, v ekonomických výsled-
cích jsme druzí nebo třetí. 

● Kam míříte ve svém volném 
čase?
Byl jsem v Tatrách, chystám

se do Chorvatska a týden bych
chtěl strávit v jižní Francii. Rád
si dopřeji odpočinek, protože cí-
tím, že potřebuji dobít energii.

Připravil František KREJZEK

Při velice lidském, neformál-
ním a nápaditém průběhu akce
jsem si uvědomil, proč před-
chozí generace nepodlehly po-
vodním, požárům ani infekč-
ním nemocem a zůstaly věrné
tomuto území. Ona pospolitost
a niterný vztah k místu, které je
mým domovem, se projevila na-
plno i dnes. Použiji výraz »zíral
jsem« a se mnou stovky přihlí-
žejících, kteří se na akci přijeli
nebo přišli podívat z okolí, ko-
lik dobově oblečených »souse-
dů« se usadilo na náměstí u bo-

hatě prostřených stolů a v dob-
rém rozmaru očekávali příjezd
družiny Přemysla Otakara II. 
a následně opolského knížete
Vladislava. A záviděl jsem onen
nepředstíraný patriotismus
»místních« ke své městské čás-
ti. Vhodně bylo připraveno
průvodní slovo, které nenásil-
nou formou provázelo sondu
do historie (nešlo o detaily),
děti mohly vidět kata s nepocti-
vou platnéřkou v okovech a do
celého zajímavého děje vstou-
pili i skuteční novomanželé ve

svatebním, které znovu »jako
oddal« v převleku přítomný
kardinál. Pak následovaly vtip-
né hry a neformální zábava do
pozdních večerních hodin.
Myslím si, že jak aktéři, tak při-
hlížející plně vnímali »lidské
teplo a optimismus«, kterého
bylo všude plno. 

Určitě bylo smyslem akce
vzájemně se sejít a potěšit se.
Přesto si dovolím občanským
sdružením Přátel bohumínské
historie a Maryška, Klubu vo-
jenské historie a sboru dobro-
volných hasičů Starý Bohumín,
kteří byli organizátory nejen
myšlenky, ale i realizace setká-
ní, vyslovit prosté: děkuji. Dílo
se vám skutečně podařilo.       

Zdeněk VESELÝ, 
kronikář města

Kdo dělá pro druhého, dělá pro sebe

▲ Zaplněné náměstí Svobody sleduje historické výjevy ze středověku. Foto: Lucie Balcarová

Latinské přísloví použité v titulku mi přišlo na mysl po
prožitku z akce na starobohumínském náměstí v sobotu 26.
srpna. Dosud se k 750. výročí první písemné zmínky o městě
uskutečnily desítky různých akcí, ale tato byla jedinečná a
myslím si, že neopakovatelná.

Testování možností lokomotiv a propaga-
ce železničního průmyslu v Německu stály
za neobvyklým nápadem zkusit překonat
světový rychlostní rekord samostatně je-
doucí lokomotivy. Ten byl dosud v držení
francouzských drah a měl hodnotu 331
km/h. Pro realizaci rekordu byla vybrána
nová tra� v německém Bavorsku. Novým
zápisem do historických tabulek se pyšní

lokomotiva Siemens s výkonem 357 km/h.
Potěšující je skutečnost, že rekord se neo-
bešel bez výrazného českého přispění. Tím
jsou železniční kola vyrobená ve společnos-
ti Bonatrans. Podle člena marketingového
týmu největšího evropského výrobce želez-
ničních kol Pavla Maňáska, byly použity sé-
riově vyráběné komponenty: »Kola tohoto
typu dodáváme pro firmu Siemens v tisících ku-

sech. Jsou konstruována na nižší rychlost, ale
projektový tým důkladně přepočítal chování jed-
notlivých komponent a aerodynamiku při rych-
losti více než 350 km/h a celou akci schválil.«

Pro společnost Bonatrans znamená pře-
konání rekordu důkaz, že konstrukce kol
disponuje velkou rezervou z hlediska bez-
pečnosti a spolehlivosti. Právě ve vysoko-
rychlostních vozech vidí Pavel Maňásek vý-
znamný potenciál: »Nejrychleji se na našich
kolech jezdí v Německu, kde vlaky ICE dosa-
hují rychlosti 280 km/h. Intenzivně pracujeme
na vývoji kol pro vlaky s maximální provozní
rychlosti 350 km/h.« 

Pavel SOBOL

Světový rychlostní rekord překonán na našich kolech
O kus dál se posunulo lidstvo v oblasti rychlosti v železniční dopravě. Spolupráce

společnosti Siemens s německými a rakouskými drahami přinesla překonání rych-
lostního rekordu samostatně jedoucí lokomotivy. Ta na trati z Ingolstadtu do Norim-
berku dosáhla rychlosti 357 km/h. Na rychlostním rekordu má lví podíl i česká šikov-
nost. Železniční kola, která prolomení historického mezníku umožnila, pocházejí 
z dílny společnosti Bonatrans, která je členem finanční skupiny K&K Capital Group. 

... v základních školách Bo-

humína je v tomto školním

roce celkem 2052 žáků a 176

pedagogických pracovníků,

z toho 23 mužů (tj. 13 %)?

ví te,  že. . .
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▲ Nová hala oprav technicko-hygienické údržby.

Foto: archív ŽST Bohumín

České dráhy, a. s., zvou ši-
rokou veřejnost v sobotu 23.
září od 8.30 do 17 hodin na
Den železnice na Ostravsku. 

Těžiště akcí je zasazeno do
nově modernizovaného želez-
ničního uzlu Bohumín, kde si
návštěvníci mohou mimo jiné
prohlédnout jindy nepřístup-
né elektronické ústřední sta-
vědlo a nové provozy technic-
ko-hygienické údržby osob-
ních vozů. Připravený bohatý
doprovodný program uspokojí
dospělé i dětské fanoušky že-
leznice.

Program akce 
● Den otevřených dveří

DKV PJ Bohumín.
● Vyhlídkové jízdy soupra-

vou REGIONOVA v ŽST
Bohumín.

● Vyhlídkové jízdy po tratích
OKD, Doprava, a. s. 

● Jízdy zvláštního osobního
vlaku tvořeného E 499.004
+ Btjo v trase Ostrava hl. n.
- Bohumín a zpět.

● Jízdy historických tramvají
v Ostravě.

● Modelová železnice v ŽST
Bohumín.

● Výstava Galerie MLEJN 
v ŽST Bohumín. 

● Výstava fotodokumentace
modernizace uzlu Bohumín.

● Provoz malé parní železnice
p. Síče v ŽST Bohumín.

● Prohlídky Ústředního sta-
vědla ŽST Bohumín.

● Koncert Dechového 
orchestru Českých drah.

Ivan ČIMBORA, 
náměstek vrchního přednosty

Den železnice na Ostravsku s centrem v Bohumíně

Manželství by bez tolerance
asi skončilo dříve, než by sva-
tebčané opustili obřadní síň,
možná by ani nebylo koho od-
dávat. Toleranci potřebujeme
denně v běžném osobním i pra-
covním životě. Kdo by pra-
coval, kdyby šéf občas netole-
roval neúmyslnou chybu svých
kolegů a kdyby naopak oni ne-
tolerovali jeho nálady a chyby?
Nikdo není neomylný…

Ve městě však život přináší
nesčetně složitějších příkladů.
Strom přesahující do sousedo-
vy zahrady je maličkost. Ale 
udělá-li stavebník chybu při
stavbě plotu a ten »ukrojil« 
5 cm sousedovic zahrady, to je
mnohem složitější a končí ně-
kdy až požadavky na demolici.
A hlasitě štěkající pes, chov 20
koček nebo chov domácího
zvířectva v nadměrném množ-
ství a nikoliv bez zápachu, to
už bývá problém ohrožující
nervový stav těch, kteří se
správně po sousedsku hádají, 
i těch, kteří musí jejich spory
řešit. Často bezúspěšně, pro-
tože není-li vůle a tolerance…

Samostatnou kapitolou jsou
dětská hřiště. V plné nahotě
se projevuje zejména generač-
ní (ne)tolerance. Dávno jsme
zapomněli na dobu, kdy jsme
sami hráli fotbal. I naše děti už
jsou přece dospělé. Tak proč

by si měly ty současné děti
hrát? A naopak, proč bychom
neměli tomu protivnému děd-
kovi trochu zabrnkat na nervy
a po večerce si na betoně neza-
hráli basketbal! Driblink a ho-
dy na plechové drnčící koše
jsou vítané! A stačilo by tak
málo…

Někdy jsou tyto dětské kout-
ky a hřiště zneužívány výrost-
ky i dospělými k jiným formám
zábavy, kdy nechybí ani alko-
hol… Hněv pak padne na dě-
ti, protože to jejich hřiště je
přece pravou příčinou. A na-
konec, vždy� na vině je město,
protože to hřiště vybudovalo.
Lze se pak divit, že třeba ve
Skřečoni se hledá místo na

hřiště tak dlouho, protože vy-
žadujeme dopředu souhlas pří-
padných sousedů?

Pořádání kulturních akcí je
hororovou záležitostí, zvláště,
když nekončí do 22 hodin. A
kdo by končil v tuto dobu,
když se právě začal tak dobře
bavit! Je-li na místě, které je 
k tomu relativně vhodné, na-
příklad v parku, a je-li těchto
akcí několik do roka, dá se to
asi přežít. Zvláště tehdy, bydlí-

Opřete své vztahy o vzájemnou toleranci, říkám snouben-
cům, než vyřknou u svatebního obřadu své ano. Musíme 
uplatňovat politiku tzv. nulové tolerance, říkáme v jiných pří-
padech ve městě. Tak kde je pravda? Lze hodit všechny proje-
vy tolerance do jednoho pytle?

Tolerance - ano, či ne? 
te-li na druhém konci města,
že? Ale co když se hudební
produkce koná každý týden, 
v těsném sousedství rodin-
ných domků a noční klid je
pro pořadatele nadbytečný
plevel v ústavě. Dá se i v tom-
to případě nalézt kompromis?
Lze se domluvit na omezeném
počtu akcí a dodržování doby,
kdy zábava skončí? Záleží, jako
ostatně vždy, na lidech a na
tom, zda dokáží pochopit toho
druhého a vžít se do jeho poci-
tů. Třeba do pocitu tělesně
postiženého, který se nedosta-
ne ze svého auta na vozíček,
zastavíme-li mu na jeho ozna-
čeném místě. I takové případy
se stávají…

To vše však byly ty lepší pří-
pady. Vyžadovaly maximální
vzájemnou toleranci.

K něčemu však toleranci, 
a to ani minimální, nesmíme
připustit!

Nebo by nám nemělo vadit,
když vandalové po své »kul-
turní« akci, třeba v Bedrunce,
zničí všechny odpadkové koše
a lavičky v širokém okolí?

Měli bychom snad obdivo-
vat ty šikuly, kteří řeší své od-
padové hospodářství prostým
vyhozením u kontejnerů nebo
si dají dokonce tu práci a od-
vezou odpad do lesa?

Jsou snad obdivuhodné ta-
kové vlastnosti, jako je gam-
blerství, přivlastňování si ka-
nalizačních poklopů a jiných
kovových předmětů nedosta-
tečně připevněných k zemi?
Neplacení nájmu a devastace
obydlí a okolí? Podvody? Mají
snad být tolerovány krádeže,
či dokonce přepadení?

Jsem přesvědčen, že u nás 
v Bohumíně většina občanů
přesně chápe význam slova to-
lerance. Cítí hranice mezi to-
lik potřebnou tolerancí vzá-
jemnou, a naopak někdy ne-
zbytně nutnou nulovou tole-
rancí. Bohumín přece chce být
městem pro slušné lidi!

Petr VÍCHA

Úvaha starosty města na téma: BOHUMÍN CHCE BÝT MĚSTEM PRO SLUŠNÉ LIDI! 
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● 15.9. Bohumínský kotr-
melec. Vytvoření vzdálenost-
ního rekordu v kotrmelcích.
Náměstí TGM a Komenského
ulice Bohumín, 8 - 19 hodin,
od 14 hodin doprovodné pro-
gramy.

● 16.9. Orange cup 2006.
Otevření Oranžového hřiště
pro veřejnost a volejbalisty, 
areál Na Kuželně, 9 hodin.

● 16. - 17.9. Memoriál J.
Kudlíka, 9. ročník starobohu-
mínských čtyřher v tenise, za-
hájení 8.30 hodin.

● 16.9. Řecká taneční zába-
va. Sál Bochemie 20 hodin.

● 16.9. - 17.9. Výstava o-
krasného ptactva a barev-
ných kanárů. Areál PZKO
Skřečoň, 8 - 18 hodin.

● 16.9. Viktorie Bohumín -
Baník Rychvald. Fotbal - mu-
ži, hřiště TJ Viktorie Starý Bo-
humín, 16 hodin.

● 17.9. Tradiční skřečoň-
ská pouť. Okolí kostela Panny
Marie Sedmibolestné ve Skře-
čoni.

● 17.9. FK Bohumín A -
SK Bohuslavice. Fotbal - mu-
ži, hřiště v parku P. Bezruče, 16
hodin.

● 19.9. Manipulace s ko-
jencem. Centrum Bobeš, 17
hodin.

● 19.9. Bohumínský pome-
ranč 2006. Otevření Oran-
žového hřiště pro veřejnost 
a školy, areál Na Kuželně, 10
hodin.

● 19.9. W. A. Mozart: Cosi
fan tutte. Zájezd do Divadla

A. Dvořáka, 17.45 hodin od-
jezd od knihovny.

● 20.9. Velká cena Bohu-
mína v běhu na 750 m. Sta-
dion ZŠ Čs. armády, 14.45 ho-
din.

● 21. - 24.9. 16. ročník celo-
státního srazu ZdP turistů.
Sraz 21.9. v 6.40 hodin na
nádraží ČD.

● 21.9. Setkání Klubu ro-
din s dvojčaty. Centrum Bo-
beš, 15 hodin.

● 23.9. Den železnice na
Ostravsku. Železniční stanice
Bohumín, 8.30 hodin.

● 23.9. Bofest of Arts 
v kostele ve Starém Bohumí-
ně. Festival 5 pěveckých sou-
borů, výsadba pamětního stro-
mu na náměstí Svobody, 
15 hodin.

23.9. 40. ročník Meziná-
rodní velké ceny ve vzpírání.
Tělocvična na Faji, 10.30 ho-
din.

● 23.9. Za krásami podzi-
mu. 30. ročník tradičního bo-
humínského turistického po-
chodu pro pěší i cykloturisty.
Start 6 - 9.30 hodin před ná-
dražím ČD.

● 23.9. Sokol Bohumín A -
Bílovec. Přebor MS kraje v ku-
želkách. Herna Na Kuželně, 
9 hodin.

● 24.9. FK Bohumín B - TJ
Pražmo Raškovice. Fotbal -
muži. Hřiště Vrbice, 16 hodin.

● 27.9. Sokol Bohumín B -
Unie Hlubina C. Městský
přebor v kuželkách. Herna Na
Kuželně, 9 hodin.

Kam v Bohumíně?
Zveme vás na slavnostní otevření Oranžového hřiště Na Ku-

želně ORANGE CUP 2006. Volejbalový turnaj dospělých 
a mládeže v sobotu 16. září v 10 hodin.

BOHUMÍNSKÝ POMERANČ 2006. Turnaj školních druž-
stev v malé kopané v úterý 19. září 2006 od 10 hodin.

Pořadateli akcí jsou město Bohumín, TJ Sokol Bohumín a Ma-
sarykova základní škola.

Investory stavby jsou nadace ČEZ a město Bohumín. (red)

Oranžové hřiště se otevírá

▲ Na Oranžovém hřišti proběhly poslední úpravy. »Nalajnovány« byly
hřiště pro tenis, malou kopanou i volejbal. Foto: František Krejzek

Poděkování
Upřímně děkuji pečovatelce DPS v Pudlově paní Urban-

číkové, která mi včasným zákrokem pomohla při záchraně
života.

Zároveň děkuji lékařům a posádce rychlé záchranné služby
za jejich okamžitý příjezd a poskytnutí odborné lékařské po-
moci. Zvláště pak děkuji panu primáři interního oddělení ne-
mocnice v Bohumíně MUDr. Jakubjákovi, lékařům MUDr.
Obžuchovi, MUDr. Zvolánkové a ostatnímu zdravotnickému
personálu za jejich nevšední, vysoce profesionální a lidský
přístup po dobu mé hospitalizace, což nemalou měrou přispě-
lo k mému uzdravení.

Štěpánka ZAHRADNÍKOVÁ a dcera Anna PAVLICOVÁ

Atleti se mohou běhu zú-
častnit po předchozím přihlá-
šení, nejpozději 45 minut před
startem jednotlivých disciplín.
Prezentace začne ve 14.45 ho-
din. Pořadateli jsou oddíl atle-
tiky TJ Bohumín, město Bo-
humín, Dům dětí a mládeže
Bohumín, Základní škola, ul.
Čs. armády, 1. SC 98 a TV
Marko. Další informace na tel.
737 962 499, 603 448 235 ne-
bo zves.kronika@centrum.cz.

Časový rozpis
14.45 hodin prezentace
15.30 hodin zahájení závodů
15.40 hodin 50 m, rodiče 
s dětmi (děvčata a chlapci
odděleně)
15.50 hodin 50 m, 
chlapci rok 1995
16.00 hodin 50 m, 
děvčata rok 1995
16.10 hodin 60 m, mladší
žákyně rok 1993 - 1994
16.20 hodin 60 m, mladší
žáci rok 1993 - 1994

16.30 hodin 60 m, starší 
žákyně rok 1991 - 1992
16.40 hodin 60 m, starší 
žáci rok 1991 - 1992
16.50 hodin 60 m, 
dorostenky rok 1989 - 1990
17.00 hodin 60 m, 
dorostenci rok 1989 - 1990
17.10 hodin 750 m, 
starší žákyně 
17.20 hodin 750 m, 
starší žáci
17.30 hodin 750 m, 
dorostenky
17.35 hodin 750 m,
dorostenci
17.40 hodin 750 m, 
muži do 35 let
17.45 hodin ženy do 35 let
17.50 hodin 750 m, muži 
a ženy nad 35 let
V 18 hodin budou vyhlášeny

výsledky Velké ceny Bohumí-
na. První tři běžci v kategori-
ích dospělých získají finanční
odměny

Zdeněk VESELÝ

K 750. výročí vzniku města přivítá stadion Zá-
kladní školy na ul. Čs. armády běžecké naděje i
dospělé běžce. Ve středu 20. září se zde usku-
teční Velká cena Bohumína v bězích. Symbo-

lických 750 metrů poběží všechny věkové kate-
gorie od starších žákyň.

Běžecká Velká cena Bohumína
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www.mariankus.cz
PLACENÁ INZERCE kandidáta do senátu za stranu NEZÁVISLÍ DEMOKRATÉ (předseda V. Železný).
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1. Ing. Jiří Strnad (KSČM): V uplynulém volebním období se 
v našem městě udělalo mnoho pozitivního, je to i zásluhou práce zastu−
pitelů, členů výborů a komisí za KSČM. Na naší kandidátce KSČM do
podzimních komunálních voleb sice nejsou žádné »celebrity«, ale »pou−
ze« slušní a pracovití lidé, kterým jde o to, aby se život lidí v našem měs−
tě i nadále zlepšoval, aby byl Bohumín doopravdy městem, ve kterém
stojí zato žít. Bohumínští komunisté jdou do voleb opět s heslem »ne 
s kým a proti komu, ale o čem«. Budeme ctít poměrné zastoupení v or−
gánech města dle výsledku voleb. Komunální a celostátní politika je 
o něčem jiném, kanalizace není pravá nebo levá. Jsou v republice města
a obce, kde v radách vedle sebe zasedají členové ODS, ČSSD, komu−
nisté i další politické subjekty. Vidí si navzájem »do talíře«, méně se sta−
rají o velkou politiku a společně hledají nejlepší řešení všech problémů,
které se v daném místě vyskytují. Přál bych si, aby se po těchto komu−
nálních volbách dostali do zastupitelstva lidé, kteří si budou vážit i názo−
ru toho druhého, i když je třeba z opačné strany politického spektra.

S čím jsme my, komunisté, v současném volebním období zásadně
nesouhlasili, byl převod naší nemocnice z příspěvkové organizace na
akciovou společnost, nesouhlasili jsme ani se zrušením porodnického a
dětského oddělení a s tím i dětské pohotovosti. A právě opětovné zřízení
dětské pohotovosti máme mimo jiné v našem volebním programu.

2. Mgr. Antonie Walterová (bezpartijní): Pracuji v komisi
kultury, také spolurozhoduji o příspěvcích na činnost občanských sdru−

V minulém čísle OKA jsme vás seznámili s naší kandidátkou
do letošních komunálních voleb v našem městě a nyní se blíže
představí někteří kandidáti:

žení, podílím se na růstu počtu různorodých kulturních aktivit. Chtěla
bych být i nadále u toho, co se ve městě děje v této oblasti. Jsem si vě−
doma, že vždy budeme za »velkou kulturou« vyjíždět, zejména do Ostra−
vy, ale jsem současně přesvědčena, že dokážeme i my v Bohumíně 
uspořádat i nadále řadu krásných a zajímavých akcí.

3. Miluše Gříbková (KSČM). Pracuji dlouhodobě ve finančním
výboru, kde se podílím na přípravě rozpočtu města, kontrole jeho plnění
a schvalování rozpočtových změn. Je snad i zásluhou tohoto výboru, že
máme trvale vyrovnané hospodaření. V příštím volebním období se chci
opět věnovat oblasti financování a investic v našem městě.

4. Bc. Miloslav Mutina (KSČM). Kontrolní výbor, jehož jsem
členem, plní zejména úkoly, kterými jej pověřuje zastupitelstvo města
(např. sledujeme účelné využívání finančních prostředků, zadávání 
veřejných zakázek, řešení stížností a petic občanů, kontrolujeme dotace
a další). Neshledali jsme závažnější nedostatky. V této práci bych rád
pokračoval. 

5. Mgr. Zdeněk Veselý (KSČM). V tomto volebním období
jsem pracoval v komisi pro výchovu a vzdělávání jako její předseda, v in−
formační komisi a v komunitní komisi. Rád bych i nadále pokračoval 
v oblastech na úseku mládeže ve školství, při organizaci celoměstských
běhů a v činnosti pro využití volného času seniorů.

Připravila Zdeňka LUZAROVÁ, členka MěVKSČM

Komunální volby se blíží
KANDIDÁTI SE PŘEDSTAVUJÍ

Kandidátka KDU-ČSL pro komunální volby
Seznam kandidátů KDU-ČSL v Bohumíně pro volby do obecního 

zastupitelstva města Bohumína - volební období 2006 - 2010

17. Mária Míčková, 45, vedoucí pra-

covnice soc. péče, Charita, Bohumín-Zá-

blatí, bez p.p.

18. Petr Kaleta, 40, reklamační technik

ŽDB GROUP a.s., Nový Bohumín, bez

p.p

19. Alois Farlík, 76, překladatel, Nový

Bohumín, KDU-ČSL.

20. Jana Ligocká, 33, pracovnice Bo-

chemie spol. s r. o., Bohumín-Skřečoň,

bez p.p.

21. Ing. Ivo Dostál, 65, důchodce,

Nový Bohumín, bez p.p.

22. Mojmír Skála, 35, pracovník 

ostrahy podniku, Nový Bohumín, bez p.p.

23. Bc. Radmila Cieslarová, 35,

mateřská dovolená, Nový Bohumín, 

bez p.p.

PŘIJĎTE K VOLBÁM, VOLTE

KANDIDÁTY KDU-ČSL!

9. Ing. Petr Chlebek, 54, rostlinolé-

kař, Státní rostlinolékařská správa, Nový

Bohumín, bez p.p.

10. Alena Krobotová, 43, v domác-

nosti, Starý Bohumín, bez p.p.

11. Ondřej Šindelka, 23, student VŠ

Univerzita Karlova, Bohumín-Vrbice, bez

p.p.

12. Bc. Josefa Musiolová, 54, hospo-

dářka OS KOVO ŽDB GROUP a.s., Bo-

humín-Šunychl, bez p.p.

13. Ing. Petr Lindner, 32, manager

prodeje, Nový Bohumín, bez p.p.

14. Karin Běhálková, 39, účetní - eko-

nom Charita, Bohumín-Šunychl, bez p.p.

15. Ing. Jaroslav Rakowski, 48, pro-

gramátor-analytik Mediumsoft, a. s., No-

vý Bohumín, bez p.p.

16. Ing. Radomíra Pekárková, 42,

ekonom, Třinecké železárny, a. s., Starý

Bohumín, bez p.p.

1. Mgr. Jan Malchar, 34, právník ŽDB

GROUP a.s., Nový Bohumín, KDU-ČSL.

2. Ing. Emil Rakus, 48, vedoucí po-

bočky HZP, Nový Bohumín, bez p. p.

3. Vilma Urbančíková, 37, koordiná-

tor rodinného centra Slůně, Bohumín,

bez p. p.

4. Ing. Tomáš Urbanec, 34, živnost-

ník - prodejna Culie, Bohumín-Vrbice,

KDU-ČSL.

5. Ing. Jaromír Změlík, 39, vedoucí tech.

úseku SBD Bohumín, Bohumín, bez p.p.

6. Oskar Matula, DiS., 27, manager

prodeje a e-shopu, Lanex, a. s., Nový Bo-

humín, KDU-ČSL.

7. Ing. Karel Stoszek, 48, živnostník,

Starý Bohumín, KDU-ČSL.

8. Karla Bernátová, 35, technik želez-

niční dopravy ČD, a. s., Starý Bohumín,

KDU-ČSL. 
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Petr Vícha
43 let, starosta města

Marie Neudertová
57 l., ředitelka DD a ÚPD 

Petra Dudová
41 l., vedoucí zásobování

Věra Palková
57 let, místostarostka

Roman Honysz
62 let, důchodce

Yvona Placzková
42 l., náměstkyně BMN

Josef Plášil
59 let, místostarosta 

Igor Bruzl
30 let, novinář

Jaromír Nikel
55 let, náměstek ČD

Svatopluk Němeček
34 let, ředitel FNsP

Jaroslava Krömerová
40 let, speciální pedagog

Stanislav Musil
51 let, ředitel firmy

Kamila Smigová
51 let, podnikatelka

Alfréd Michalík
62 let, poslanec PČR

Martin Jakubják
42 let, primář interny

Vojtěch Balcárek
35 let, ředitel BMN 

Jiří Knot
44 let, vedoucí závodu

Renáta Cvinerová
39 l. skladnice zásobování

Vilém Bannert
64 let, důchodce

Stanislav Zuskáč
58 let, dispečer ČD

Petr Dluhý
63 let, důchodce

Marcela Ciprichová
48 let, vychovatelka

Poznejte kandidáty ČSSD pro komunální volby 20. a 21. října 2006

OLTE JISTOTY, VOLTE CELÝ TÝM ČSSD

Dnes vám představujeme TÝM 
kandidátů ČSSD pro komunální
volby v Bohumíně. Bližší informace
o kandidátech a programu najdete
koncem září ve svých schránkách
spolu s nejaktuálnější mapou 
našeho města.

VOLTE
ČÍSLO 7

Dušan Kroščen
51 let, dělník ŽDB
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Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 17(29.9.) končí 20. září.

Noví občánci 
Do pamětní knihy města Bohumína byli

zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Karolína Fiedorová

Tereza Nawrocká

Matěj Molnár

Ondřej Nováček

Matyáš Man

Adam Konrád

Tobiáš Gavroň

Karolína Volfová

Tadeáš Zawadzki

Daniela Tkadlecová

Kateřina Kalová

Terezie Kováčová

Margita Farbárová

Tomáš Lacko

Lukáš Ševčík

Veronika Hajná

Adriana Nováková

Zuzana Ferencová

Nikol Blokšová

Leona Drobková

Ondřej Kubla

Adam Nadažy

Jan Hentek

Barbora Bilková

Vzpomínky - úmrtí

Kdo byl milován, 
není zapomenut.

�
Dne 26.8.2006 

jsme vzpomněli 

10. výročí 

úmrtí 

pana Rudolfa ZMIJI. 

S láskou a úctou vzpomínají 

manželka Erika, 

dcera a synové s rodinami.

Děkuji všem 
příbuzným a známým

za projevenou soustrast
a květinové dary 

při posledním 
rozloučení 

dne 21.8.2006 
s mou maminkou 

paní Annou KOLYBACZOVOU 
ze Skřečoně, která se letos dožila 92 let.

Děkuji rovněž za pomoc sestřičkám 
domácí péče, Bohumínské městské 

nemocnici - JIP na interně a paní Balari-
nové za zajištění smutečního obřadu. 

Dcera Alena s rodinou.

Dne 19.9.2006 

vzpomeneme 

1. smutné výročí 

úmrtí 

pana 
Ing. Leonharda

KRÓLA 
z Pudlova. 

S láskou a úctou vzpomínají 

manželka Irena, dcera Ivona s rodinou,

syn Václav s rodinou 

a sestra Růžena.

Kdo hluboko v srdci žije,
ten nikdy nezemřel. 

�
Dne 21.9.2006 

uctíme tichou 

vzpomínkou 1. výročí

úmrtí

pana Františka PETREKA
ze Starého Bohumína. 

Vzpomíná a nikdy nezapomene

celá rodina. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

I když čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

�
Dne 16. září 

vzpomeneme 

nedožitých 80 let 

našeho manžela 

a otce 

pana Václava BORTLÍKA. 

Vzpomíná manželka Helena, 

synové Karel a Vašek s rodinami.

Děkuji příbuzným,

známým, kamarádům

a sousedům 

za projevenou 

soustrast

a květinové dary při

posledním rozloučení

s mým manželem 

panem Zikmundem
MATULOU. 

Zároveň si vzpomeneme 5.10.2006 

jeho nedožitých 75 let.

Manželka Anna a synovec Ivo s rodinou.

Blahopřání - jubilea

�

�

Dne 24.9.2006 

oslaví své krásné 

85. narozeniny 

naše milá babička

Anička 

paní Anna
LIČKOVÁ. 

Ze srdce Ti přejeme hodně zdravíčka 

a ještě mnoho elánu. 

Snacha Veronika, 

vnoučata Jana a Radomír, pravnoučata

Marek, Míša, Honza a Juráš.

Dne 16.9.2006 

oslaví své 

70. narozeniny 

pan Břetislav

HOŘÍNEK. 
Ze srdce Ti přejeme

k Tvým 

narozeninám hodně zdraví, štěstí,

optimismu a životního elánu 

do dalších let.

Manželka Milada, synové Ivo, Milan,

snacha Marcela a vnuci Pavel a Petr.

Své ANO řekly na radnici tyto páry
Milan Koch, Bohumín 

a Jiřina Kopecká, Orlová;
Milan Kocur a Lenka

Šeflová, oba Bohumín;
Karel Pípa a Jana 

Vozdecká, oba Bohumín
Radovan Šoch, Orlová ;

a Nikol Kraskowská, 
Bohumín;

Tomáš Szwajnoch a Karla
Bánovcová, oba Bohumín;

Tomáš Mirga a Renáta
Lacková, oba Bohumín;

René Wawracz, Rychvald

a Kateřina Kulichová, 

Bohumín;

Pavel Bortel a Zlatica

Školníková, oba Bohumín;

Jaroslav Dobrocký a Mo-

nika Podzimková, oba Bo-

humín;

Martin Morský a Barbara

Zástavková, oba Bohumín;

Martin Juřica a Lenka

Mikušová, oba Bohumín;

Jan Pochmon, Ostrava a

Martina Hoková, Bohumín;

Jan Kubejko a Lucie 

Balarinová, oba Bohumín;

Robert Lašák, Brno a

Lenka Klimšová, Bohumín;

Otto Ziembinský a Daniela

Nowaková, oba Bohumín;

Kamil Wojnar a Lucie

Sedlecká, oba Bohumín;     

Petr Merfort a Monika

Kolebačová, oba Bohumín.

Inzerce ve Společenské kronice:

Rozměr 59,5 x 56 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kč

Ceník inzerce
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TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

Při uzavření smlouvy, převodu z Twistu na paušál získáte:

10x VOLNÝCH MINUT NAVÍC 
6 měsícních paušálů Pevná+ ZDARMA

Levnější volání až o 50%, SMS již za 1,-Kč

AKTIVACI T -MOBILE VÁM ZŘÍDÍME ZDARMA!

OPĚT V AKCI!

(bývalý Gigatech Elektro)
Čáslavská 243 Bohumín 1

Tel. 596 018 325

V pondělí 18.9.2006 otvíráme novou 
prodejnu second handu. Najdete nás ve Starém

Bohumíně, ul. Slezská 17 (30 m od náměstí).

Prodáváme veškerý sortiment dámského, 
pánského a dětského zboží. 

NOVÁ PRODEJNA
SECOND HANDU

NEZÁVISLÍ VÁS ZVOU
na setkání s námi:
17.9. Skřečoň - EMCO
23.9. Starý Bohumín - 

tenisové kurty
28.9. Pudlov - Moravská 

stodola
Začátek vždy v 10 hodin.

Občerstvení a zábava zajištěny.

Již při ztrátě 5 % nadváhy
dochází ke snížení rizika srdeč-
ních chorob, upravuje se zvý-
šený krevní tlak a vymizí nebo
se alespoň zmírní metabolické
komplikace projevující se čas-
to cukrovkou. Účinek snížení
hmotnosti se u každého proje-
ví velmi příjemnými pocity.
Zázračné diety nepomáhají. 
K trvalým úbytkům je třeba
zvolit způsob, při kterém ne-
strádáme, zdravotně nás ne-
poškozuje a při tom nějaké ki-
lo ztratíme, posléze si uprave-
nou hmotnost udržíme.

Pokud jste se rozhodli, že
pro svůj vzhled a zdraví něco
uděláte, máte možnost. Mimo
individuální terapii otevíráme
opět od 2.10.2006 nové, 12ti
týdenní kurzy snižování nad-
váhy v budově SOU na Huso-
vě ul. v Novém Bohumíně.

Bližší informace získáte na
www.emnxxl.cz nebo na tel.
596 110 439, 731 464 387.

Chtít zhubnout, znamená
rozhodnout se pro správný ži-
votní styl.

Šárka ANDĚLOVÁ

Zbavte se přebytečných kil 

Můžete zde vidět bohumín-
ský poklad, staré kroniky, zají-
mavé archiválie z různých ob-
lastí života našich předků. Po-
mocí fotodokumentace pro-
jdete několik století a uvidíte 
i krátký dokumentární film

natočený k 750. výročí od prv-
ní písemné zmínky o Bogunu.
Ve všední dny je výstava otev-
řená od 15 do18 hodin, o ví-
kendu i dopoledne od 10 do 12
hodin. Těší se na Vás 

K.A.R.

Z Bogunu do Bohumína
To je příznačný název pro výstavu, která je věnovaná histo-

rii Bohumína. Koná se od 9. - 24. září ve Starém Bohumíně na
náměstí Svobody v domě s pečovatelskou službou (přízemí).

Nadváha a obezita představuje nejen zdravotní problémy,
ale může mít značný vliv na problém v milostném životě i v ži-
votní kariéře. Pokud jste se již hubnout pokoušeli a ztracená
kila se opět vrátila, stala se někde chyba. V odborných kur-
zech pod lékařským dohledem je riziko, že ztracená kila opět
přiberete, minimální. Tato skutečnost je potvrzena praxí.

Za krásami podzimu pěšky i na kolech
Odbor klubu českých turistů TJ Bohumín a Klub českých turis-

tů Moravskoslezského kraje pořádá v sobotu 23. září pro turisty,

mládež a širokou veřejnost 30. ročník turistického pochodu a jíz-

dy na kolech spojený se srazem turistů Moravskoslezského kraje.

Start je před nádražím ČD Bohumín od 6 do 9 hodin pro pěší, od

8 do 9.30 pro cyklisty. Cíl všech tras je v hájence v Záblatí-Bagin-

ci. Trasy 40 km a 20 km pro pěší i cyklisty, poznávací městská tra-

sa. (kčt)

➢ prodej kotlů, ND,
krbových vložek
zn. VIADRUS;

➢ na požádání 
možnost zajištění
montáže;

➢ železářství;
➢ barvy;
➢ kuchyňské 

a domácí potřeby.
Maloprodejna 
na hlavní třídě 

naproti prodejně
Hruška

TEL./FAX 
596 012 572
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MALOVÁNÍ
byty, firmy, RD

■ opravy omítek ■ vyhlazování
stěn ■ tmelování stěrkou 

■ interiérové nástřiky stěn 
■ umyvatelné nástřiky byt. jader

koupelen ■ nátěry fasád RD 
■ obhlídka a posouzení zdarma

Tel. 596 014 986
603 146 638

● Vym. st. byt 1+1 I. kat. 
v Bohumíně, níz. zást. za 2+1,
3+1 I. nebo II. kat. Dohoda ji-
stá, ✆ 605 564 348.

● Vyměním 1+1, 1. patro,
nízká zástavba, blízko centra
za 2+1 nebo 3+1 s balkonem.
✆ 739 286 326.

● Opravy autoplastů - ná-
razníky, podběhy, světla, kapo-
táže motocyklů, tel. 603 723
029, 732 517 019 - St. Bohu-
mín.

● Koupím RD v Rychval-
du, Orlové, popř. Dolní Luty-
ni. Prosím nabídněte. ✆ 724
620 130.

● Koupím dr. byt 3+1 v Bo-
humíně, cena akcept. 550 tis.
Ne RK. ✆ 723 316 403.

inzerce
● Koupím dr. byt v Bohumí-

ně, popř. os. vl. ✆ 606 710 464.
● Provádíme pokládku pod-

lahových krytin, plovoucí
podlahy všeho druhu - lamino,
dřevo, korek, marmoleum, ko-
berce, lino. ✆ 604 265 861.

● Koupím stavební poze-
mek od 1 800 m2 v okolí Bo-
humína. Jen klidné místo,
✆ 608 984 962.

● Koupím byt v Bohumíně,
platím hotově, i zadlužený. 
✆ 732 474 853.

● Koupím RD v Bohumí-
ně a okolí, platba ihned v ho-
tovosti. ✆ 608 370 379.

● Podnikání: najdete na
www.vydelekzdomu.cz.

● Hubnutí: podívejte se na
www.zdravehubnout.cz.

● Prodám rod. dům u DPS
v Pudlově, Na Chalupách, 
✆ 737 875 218.

● Prodám pozemek ve 
Skřečoni, Úvozní ul., 1 800 m2,
175 Kč/m2, ✆ 724 586 619.

● Prodám 5 000 ks očiště-
ných cihel, ✆ 604 157 347.

● Koupím byt v Bohumíně
3+1, 4+1, cihlová zástavba, 
✆ 606 327 319.

● Základní škola na tř. Dr. E.
Beneše v Bohumíně přijme
od 2. pololetí učitele s apro-
bací JČ - D. ✆ 596 016 665.

● Koupím dr. byt v Bohu-
míně, kdekoliv, hotovost, ne
RK, ✆ 775 075 979.

● Prodám dr. 3+1 s lodžií
v centru Bohumína, 82 m2, ve-
lice hezký, nízká zástavba, zá-

roveň pronajmu dr. 0+1 s lod-
žií v centru Bohumína, ✆ 777
979 158.

● Prodám Trabanta, ✆ 737
188 708.

● Prodám Ford 1,8 D, ✆
737 188 708.

● Prodám dřev. okna kast-
lová, nová s rámem 120x130
cm, cena 1 ks/1 000 Kč, ✆ 732
152 330.

● Máte hodně splátek, úvě-
rů a karet? Zajistíme profi-
nancování jedním úvěrem.
Hotovostní půjčky. Hypotéky
až do 100 % nemovitosti. Vo-
lejte na ✆ 737 518 170.

● Přenechám zahradu ve
Skřečoni - osada Stavařov - 
o rozloze 150 m2, včetně kůlny
4 m2 a studny s pumpou. Cena
5 000 Kč, ✆ 605 287 546.

MASÁŽE V AQUACENTRUMASÁŽE V AQUACENTRU
již od 70 Kč! DENNĚ od 17 do 
20 hod. Po domluvě i jiný čas.
OBJEDNÁVKY ✆ 603 802 030



■ Grafická úprava: Mirka HRBÁČOVÁ − INRET, ✆✆ 596 033 074 ■ Tisk: Tiskárna SCHNEIDER, Opava ■ Náklad: 2900 výtisků

■ MěÚ, Masarykova 158, 735 81 Bohumín ■ Redakce: František KREJZEK (oko@mubo.cz), tel.: 596 092 282, fax: 596 092 100
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY ■ Vydává Město Bohumín, IČ 00297569 ■ www.mesto−bohumin.cz ■ Šéfredaktorka Ing. Dagmar FIALOVÁ

R
eg

. K
A

CENÍK INZERCE najdete 
na stránkách města 

www.mesto-bohumin.cz.
Uzávěrka inzerce pro 
OKO č. 17 je 20. září.

CHCETE PRO NÁS PRACOVAT?
HLAVNÍ ZDROJ PŘÍJMŮ PŘIVÝDĚLEK
Finanční poradce Externí spolupracovník
● vedení vlastní obchodní ●při studiu nebo 

sítě zaměstnání
● péče o kmen klientů ● neomezeno věkem
● profesionální růst

● časová nezávislost
● získání nových pracovních zkušeností
● orientace na bankovním trhu
● motivační akce
● zaškolení a propagační materiály zdarma

I N F O R M A C E  V  K A N C E L Á Ř I  Č M S S

nám. T. G. Masaryka 942, 735 81 Bohumín
(kadeřnictví EVA)
tel.: 596 011 191
mobil: 604 576 461

E-INFO VÁS MŮŽE INFORMOVAT. Máte-li zájem o bezplatné zasílání 

aktuálních informací z města, zaregistrujte se ve službě E-info. Připojte se k internetu

na www.mesto-bohumin.cz, sekce zpravodajství a zde vyplňte několik kontaktních 

údajů. Tuto službu využívá již 995 občanů. Během trvání služby E-info bylo rozesláno

1,3 milionu e-mailových zpráv a 550 tisíc SMSek. (red)

AUTOBAZAR RYKL nabízí 
➩ prodej vašeho vozu ➩ koupi ➩ možný též úvěr
➩ leasing se společnostmi Essox, GE Maney auto.

PODMÍNKY ÚVĚRU: pouze občanský průkaz, řidičský
průkaz, adresa zaměstnavatele + IČO.

ODJEZD VAŠÍM NOVÝM VOZIDLEM DO HODINY!
KOMPLETNÍ POJIŠTĚNÍ U KOOPERATIVY U NÁS.

AUTODÍLY autorykl nabízí 
➩ náhradní díly nové i použité na Škodu-Favorit,

Felicii, Octavii, Fabii, Superb, Volkswagen Golf 
a Passat atd. 

➩ Rovněž nabízí nové náhradní díly na veškeré 
zahraniční automobily, např. světla, tlumiče, 
brzdové desky, kotouče, filtry - oleje atd.  

Podzim - 10% sleva na veškerý sortiment 
Akce Octavia 1,9 TDI filtr oleje za 90 korun 

filtr vzduchu za 150 korun 
olej 5W 40 syntetický 5 l za 699 korun

Celkem 939 korun
Hotově vykupujeme Vaše nepotřebné náhradní díly

Škoda - Volkswagen

Doporučujeme uložit do mobilu

ODTAHOVÁ SLUŽBA 608 770 870

➩ ➩

Denně 9 - 17 hodin, so 9 - 12 hodin

Tel. 596 031 102, 608 770 870

Máme pro vás široký výběr kvalitních ojetých vozů 
s garancí původu a prověřeným technickým stavem.

AUTO RYKL Bohumín-Pudlov,
Drátovenská 361

Akce: NOVÉ ORIGINÁLNÍ PNEU 165/13 cena 790 Kč

Tel. 596 015 634, 603 900 660, 
608 882 310, autorykl@autorykl.cz

www.autorykl.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RYCHVALD, 
příspěvková organizace, Rychvald, Školní 1600, 

tel. 596 546 315, 604 908 327

vyhlašuje výběrové řízení na místo 

ÚČETNÍ A PERSONALISTA. 
POŽADAVKY: 

vzdělání ÚSO, VŠ ekonomického směru, 
znalost účetnictví příspěvkových organizací, 
velmi dobrá znalost práce na PC, řidičský průkaz 
sk. B, dobrý vztah k dětem, komunikativnost.

PRACOVNÍ POMĚR: na dobu neurčitou.

TERMÍN NÁSTUPU: podle dohody.

PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: 10. třída.

TERMÍN KONÁNÍ VŘ: 19., 20.10.2006.
TERMÍN PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY: 15.10.2006.

Součástí přihlášky je strukturovaný životopis 
a kopie dokladů o vzdělání a praxi.


